
W O N D E R F U L

T R A I N S  &

V E H I C L E S

GRADING OF CONDITION*
C1 - POOR
C2 - GOOD
C3 - VERY GOOD
C4 - FINE
C5 - VERY FINE
C6 - EXCELLENT
C7 - EXCELLENT PLUS
C8 - ALMOST NEAR MINT
C9 - NEAR MINT
C10 - MINT

*finish on toy - paint, paper
lithography, etc.
box not included in grade

BIDDING INCREMENTS

$0 to $400 - $10

$400 to $800 - $25

$800 to $1200 - $50

$1200 to $5000 - $100

$5000 to $7500 - $250

ABBREVIATIONS

C - Condition
GA - Gauge
GS - Gift Set
INCOM - Incomplete
LITHO - Lithography, Lithographed
ORIG - Original
PCS - Pieces
REPRO - Reproduction
W/ - With

J U N E  2 4 ,  2 0 2 3 
a t  1 0 A M  E S T

PREVIEW: May 15 through 19 from 10am to 3pm ET
May 20 from 8am to 10am ET

LLOYD RALSTON GALLERY

549 Howe Ave., Shelton, CT  06484
203-924-5804  •  fax 203-924-5834

www.lloydralstontoys.com
email us at ralstontoyauction@gmail.com

AUCTION PREVIEW & ATTENDANCE IS OPEN TO EVERYONE WITH A VALID 
VACCINATION CARD.  The card can be the original, a copy or a photo, but it is 

required for auction and preview attendance.



DIRECTIONS

We are located off Route 8; Exit 14, Howe Ave.

If you are coming from I-95, take exit 27A from either north or south bound and follow along to the Route 8 en-
trance. We are at Route 8 Exit 14, Howe Ave. At the bottom of the exit ramp, go left and left again at the traffic light. 
Follow Howe Avenue down 4 traffic lights. We are located just passed the 4th light on the right in a brick building 
called The Mill. Our entrance is in the side parking lot in the back corner.

If you are coming from I-84, connect to Route 8 South in Waterbury. We are at Route 8 Exit 14, Howe Ave. Go right 
at the light at the bottom of the exit. Follow Howe Ave. down 3 lights. We are just passed the 3rd light on the right in 
a brick building called The Mill, Our entrance is in the side parking lot in the back corner.

If you are coming north on the Merritt Parkway, take Exit 52 and get on Route 8. We are at Route 8 Exit 14, Howe 
Ave. At the bottom of the exit ramp, go left and left again at the traffic light. Follow Howe Av- enue down 4 traffic 
lights. We are located just passed the 4th light on the right in a brick building called The Mill. Our entrance is in the 
side parking lot in the back corner.

If you are coming south on the Merritt Parkway, take Exit 52 and get on Route 8. We are at Route 8 Exit 14, Howe 
Ave. At the bottom of the exit ramp, go left and left again at the traffic light. Follow Howe Av- enue down 4 traffic 
lights. We are located just passed the 4th light on the right in a brick building called The Mill. Our entrance is in the 
side parking lot in the back corner.

PARKING

There is a small parking lot located alongside our building which you may park in all day. There is also all-day, on-
street parking.

The majority of our parking is in a lot behind our building. To get to this area, go right on White Street at the last light 
just before you reach our building. Follow the street down just a short way until you see the white building of the 
New England Stair Co. Go left down the driveway marked “Private Roadway”. We are the building just past the Stair 
Co. You can park anywhere in back.

Please note:
This lot is a level lower than our entrance and requires walking up the stairs to reach us.



CONDITIONS

1. These Conditions apply to those bidders in attendance or mail or phone bidding directly through us. If you are buying 
through Live Auctioneers, please read the Conditions listed there as these will not apply to you.

2. The auctioneers have endeavored to correctly catalog and describe the property being sold, but all property is sold “as is”. The 
auctioneers reserve the right to make verbal corrections and provide additional information from the block at the time of sale. 
All trains and battery operated toys are sold as untested and are not guaranteed to work. All pieces to play sets have been photo-
graphed. We don’t guarantee the completeness of the sets unless they are described as complete in their lot description.

3. The highest bidder acknowledged by the auctioneer shall be the purchaser. In the event of any dispute between bidders, the 
auctioneers shall have absolute discretion as to who was the successful bidder or he may re-offer the disputed item for sale, if he 
so wishes.

4. Attending bidders must pay in full on the day of sale, and items purchased must be removed immediately after the sale unless 
specific arrangments to hold them have been made with the auctioneers. The auctioneers reserve the right to hold merchandise 
purchased by per- sonal check until the check has cleared the bank, if the auctioneers deem such action neces- sary to protect 
their interest. Mail bidders must pay in full within 20 days of the auction sale date.

5. The auctioneers will accept as payment of each purchaser’s account: cash, credit cards, certified checks or personal checks 
which have been approved by the auctioneers. All purchases except out-of-state mail bids are subject to the Connecticut 6.35% 
sales tax unless the purchaser possesses a Sales Tax Exemption Number from any US state.

6. There is an 21 % Buyer’s Premium. American Express, Visa, Mastercard or Discover, bank wire transfer or Paypal are ac- cept-
able as payment. For purchases made by cash, check or money order, the Buyer’s Premium shall be reduced to 18%.

7. All of our auctions are listed with Live Auctioneers. In the event of a problem with the internet service, we will stop selling 
and wait for the internet problem to be resolved. There are separate Conditions listed online for internet bidders.

8. All sales are final. Refunds will not be given to attending bidders except in case of damage by the auctioneers after the pur-
chase has been made. Mail bid refunds will be at the discretion of the auctioneers. Refunds will not be given because of the 
condition of the original box. In the case of a refund due because of damage during shipping, the buyer will be refund- ed only 
when the auctioneers have been reimbursed by the professional shipping company. Shipping charges will not be refunded in 
case of a returned item.

9. Mail bids are accepted. They must contain Lot Number, Description, and a definite amount in US dollars. They will be exe-
cuted by an attendant as if the bidder were in the audience. Please bid within the stated bidding increments. If you do not, your 
bid will be raised to the nearest increment and subject to standard bidding procedures. Bills will be rendered for the amount at 
which the item sold (not necessarily the top bid amount).  Included in the bill will be a $10 per container handling and pack ing 
charge plus an estimate of the postage and insurance. Any postage paid over the amount estimated will be paid by the bidder. If 
you have any questions about mail bidding, please call and we can discuss them. Call between 10AM and 3PM Eastern Time at 
203-924-5804. 
 
10. The auctioneers are not responsible for typographical errors or omissions. The auctioneers are not responsible for items not 
collected by attending bidders. Bidding on any item indicates your acceptance of these conditions.

LLOYD RALSTON GALLERY, Inc. guarantees the toys they sell, but cannot be responsible for repairs not visible without taking 
the toy apart or replacement parts created by contemporary craftsmen who are doing expert restorations. Missing pieces of toys 
and games not obvious without directions or knowledge of the toy or game are also not part of this guarantee. Miniature fig-
ures - major defects, damages, repair and/or repainting have been noted where possible. It must be understood that we cannot 
be responsible for minor age defects or hidden conditions. They will be sold in an “as is” condition. Original boxes were used 
to protect the items inside, so they are usually worn. The original box is not included in the grading of the toy. An original box 
described as “rough” should be considered as in very poor & distressed condition and may or may not be complete.It must 
be understood that toys were played with by children. Consequently, when a toy is graded C1, it has more flaws, such as rust, 
dents, worn tires, etc., than toys graded C6. However, the toys graded C6 also might have these flaws, but to a lesser degree. We 
do not grade a toy based on its rarity. If you have a specific question about a piece being auctioned and need more information 
than is listed in the catalog, please call on a preview day and ask for assistance.



001. FRENCH DINKY 39A AUTO TRANSPORT, orig box worn, bottom insert only, C7-8.

002. LIONEL 773 HUDSON LOCO & TENDER, O ga, 773 loco, 1950 version, boiler front replaced, 
2426W die cast tender, C6-7.

003. 4 LIONEL MADISON CARS, O ga, 2625 Irvington, 2627 Madison, 2 #2628 Manhattan, 3 cars have 
window silhouettes, 1 car has curling windows, C6-7.

004. McCOY-DOOLING TETHER CAR, die cast, white, 16 1/2 in long, restored w/McCoy motor & 
composition driver, C8.

005. AMERICAN FLYER 48142 ERIE-LACKAWANNA DIESEL, S ga, w/Legacy Control, TMCC & Rail-
Sounds, orig boxes & inserts, C8-9.

006. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 10 1949 Buick Roadmaster Sedanet, BRK 46 1959 Chevy El Camino 
Pick Up, BRK 26X 1955 Chevy Nomad, BRK 19 1955 Chrysler 300C, orig boxes & inserts minor wear, 
C8-9.

007. FULGUREX SWISS CROCODILE, O ga, 2-rail, handpainted tin, 17 1/2 in long, w/Marklin cou-
plers, made in Switzerland in 1982, #207, orig box & wood inserts, some graffiti, C8-9.

008. 2 FULGUREX ITALIAN PULLMANS, O ga, 2-rail, handpainted tin, full interiors, 1st & 2nd class 
cars, both have 1 chipped decal on frame, C8-9.

009. LIONEL 11-2010-1 BIG BRUTE 381SS LOCO, std ga, 2 motors, w/sound, 30 in by 5 in by 9 in, 
mounted inside a shipping crate, weighs 40 lbs, orig boxes & inserts, C9.

010. TOOTSIETOY 170 MACK INTERCHANGEABLE TRUCK SET, black Mack chassis w/maroon 
stake, blue tank & gray coal, orig box some wear, C7.

011. LIONEL 51000 HIAWATHA TRAIN SET, O ga, remake of 1930s train set, 350 loco & tender w/3 
coaches, orig box & insert, C9.

012. 3 DINKY VEHICLES, 25X Breakdown Lorry, 401 Fork Lift Truck, 251 Road Roller, 2 orig boxes only, 
minor wear, C5-7.

013. MARX 5950 ARMY TRAIN SET, O ga, litho tin, 500 electric loco & tender, 557 radio car w/antenna, 
561M searchlight car, 572 AA gun, 572A flat w/airplane, 572M flat w/army truck, see close-up photo of 
the cardboard canopy, 572G siege gun, working, 572 MG machine gun, 552 ordnance car, 558M official 
car, w/track & transformer, orig boxes & dividers worn, C5-7.

014. OHLSSON & RICE TETHER CAR, die cast, no motor, 9 3/4 in long, paint flaking on chassis be-
cause of gasoline, C7-8.

015. 2 AMERICAN FLYER ACCESSORIES, S ga, 799 automatic Talking Station, complete w/button, 755 
Talking Station, complete, missing button, C6-7.

016. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 97 1955 Dodge Coronet 4dr Sedan, BRK 107 1954 Studebaker Conesto-
ga Station Wagon, BRK 29C 1954 Kaiser Manhattan, BRK 91A 1954 Kaiser Darrin, orig boxes & inserts 
minor wear, C8-9.



017. MARKLIN 5757 125TH ANNIV CROCODILE LOCO, 1 ga, brown crocodile mounted on display 
board, 24 in long, ca 1984, orig box & insert, C9.

018. LIONEL 11-2015-0 381 LOCO, std ga, 2 motors, 24 in by 5 in by 6 in, mounted inside shipping cra-
dle, orig boxes & inserts, C9.

019. 7 TOOTSIETOY VEHICLES, 113 Ford Wrecker, body restored, 120 Tank Truck, 121 Pick Up, 114 
Ford Convertible Coupe, 111 Ford Sedan, 115 Ford Convertible Sedan, restored, 112 Ford Coupe, re-
stored, C4-8.

020. LIONEL NY TRAIN SET, O ga, 8851 New Haven F3 AA, 9594 baggage, 9596 & 9597 coaches, 9595 
combo car, 7207 diner, 9598 obsv, orig boxes, C7-8.

021. DINKY 968 BBC TV ROVING EYE VEHICLE, missing antenna, orig box minor wear, C7-8.

022. LIONEL 6500 BEECHCRAFT BONANZA TRANSPORT, O ga, orig airplane, w/instruction sheet, 
car is unrun, orig box minor wear, C9.

023. 3 THIMBLE DROME RACERS, die cast, gold push version is repainted, red resin version, blue 
windup version is working, all are 8 1/2 in long, C5-8.

024. AMERICAN FLYER 5108W SF TRAIN SET, O ga, 360 PA loco, 2 decal chips, 364 PB loco, 660 com-
bine, 662 vistadome, 663 obsv, w/track, air chime whistle, catalog & papers, ca 1951, orig boxes, inserts 
& set box minor wear, C8.

025. 5 BROOKLIN AUTOS, BRK 16X 1935 Dodge Van, w/tires, BRK 9X 1940 Ford Salvation Army De-
livery Sedan, BRK 9 1940 Ford City of Toronto Delivery Sedan, BRK 7X 1934 Chrysler Airflow Fire Dept, 
BRK 18X 1941 Packard Clipper, lot includes Toy Show sign, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

026. MARKLIN DIGITAL 37990 BIG BOY LOCO & TENDER, HO ga, w/sound, loco set is factory 
sealed in orig box, C10.

027. MTH & LIONEL STATE CARS, std ga, MTH 10-1138 #416 Maryland coach, Lionel 13304 #1412 Cal-
ifornia coach, 13406 #1416 NY obsv, orig boxes & inserts minor wear, 1 styrofoam insert broken, C9.

028. 2 TOOTSIETOY 718 WACO BOMBERS, both have US Navy on wings, both have warped wings, 
C5-6.

029. LIONEL 18045 NYC COMM. VANDERBILT LOCO & TENDER, O ga, w/RailSounds & TMCC, 
orig box & insert minor wear, C9.

030. 4 DINKY AUTOS, 181 Volkswagen, 179 Studebaker President, 182 Porsche, 101 Sunbeam Alpine 
Sports, orig boxes minor wear, C6-7.

031. MARX 25249 CANADIAN PACIFIC TRAIN SET, O ga, litho tin, 494 electric 3000 loco, 461 CP ten-
der, 248 Montreal, 247 Toronto, 248 Quebec, 249 Ottawa, 250 Winnipeg, 251 Hamilton, 252 Calgary, 253 
Hamilton, w/track & transformer, orig set box & dividers minor wear, C4-6.

032. 3 THIMBLE DROME TETHER CARS, die cast, no motors, 9 1/2 in long, all have chassis wear, 
missing shifter rod, fuel pump & 2 have broken grilles, C5-6.



033. AMERICAN FLYER UP TRAIN SET, S ga, 48009 GM diesel w/cars 48475, 48472, 48307, 49101, 
48703, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

034. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK TSG 1960 Edsel Ranger Convertible, BRK 56 1965 Ford Mustang Con-
vertible, BRK 21X 1963 Chevy Corvette, BRK 57 1960 Lincoln Continental MKV Convertible, orig boxes 
& inserts minor wear, C8-9.

035. BIAGGI BR01 PACIFIC 4-6-2 LOCO & TENDER, 1 ga, 3-rail, handpainted tin, 30 in long, made in 
the style of a 1930s Marklin loco & tender, made in Italy, ca 1950s, some decal chipping, C7.

036. 5 WILAG MARKLIN PASSENGER CARS, 1 ga, handpainted tin, 22 in long, 3 1941/1 coaches, w/
interiors & lights, 1 missing a roof ventilator, 1945/1 post car, 1944/1 baggage, all made in the Marklin 
style, w/orig wooden boxes, C8-9.

037. MTH IVES PROSPERITY TRAIN SET, std ga, 1134 loco & tender, 241 combine, 242 parlor, 243 obsv, 
copper & chrome, C8-9.

038. 5 TOOTSIETOY GRAHAMS, 512 Coupe, red & brown, front bumper chipped, 513 Sedan, blue & 
black, 512 Coupe, blue, 613 Sedan, yellow & black, 611 Roadster, red & black, windshield broken, all 
tires worn in lot, C4.

039. LIONEL METCA  1856 LACKAWANNA DIESEL, O ga, #2001400, w/Legacy, bluetooth, smoke & 
RailSounds, orig box & insert, C9.

040. 6 DINKY RACE CARS, 2 #23e Speed of the Wind, 2 #23c Mercedes Benz, red one has faded to or-
ange, 2 #23d Auto Union, 1 repainted, C4.

041. LIONEL SEARS 5100/75 TRAIN SET, O ga, 257 loco, missing bell on top of loco, 259T tender, oxi-
dation spots, 3 #629 Pullmans, 630 obsv, cars are red w/yellow inserts, orig boxes minor wear, orig set 
box marked SR Special  & has Customer Special Catalog Number label, set box stamped 234B/31 on 
inside bottom, C6-8.

042. 2 LANDSPEED RECORD CARS, Buffalo Toys Bluebird, litho tin, 21 in long, screw drive working, 
Kingsbury Sunbeam Racer, painted pressed steel, 18 1/2 in long, some touch up spots, wheels replaced, 
missing motor, w/compostion driver, C5-6.

043. AMERICAN FLYER 48053 PA MIKADO LOCO & TENDER, S ga, 48053 PA USRA Light Mikado 
w/TMCC, RailSounds & smoke unit, orig boxes & inserts, C8-9.

044. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 10X 1949 Buick Roadmaster, BRK 18 1941 Packard Clipper, BRK 17 
1952 Studebaker Champion Starlight Coupe, BRK 15 1949 Mercury Coupe, orig boxes & inserts worn, 
C8-9.

045. BIAGGI DB 4-6-4 TANK LOCO, 1 ga, 3-rail, handpainted tin, 20 in long, made in the style of a 
1930s Marklin tank loco, complete w/a Marklin coupler, made in Italy, ca 1950s, C7.

046. MTH 20-5507-1 NYC P2 BOX CAB LOCO, O ga, electric loco w/sound, orig box & insert, C9.

047. MTH 20-4039 NYC GOLD-PLATED MADISON SET, O ga, 3-rail, cars are Harry Ives, Lewis Marx, 
Lionel Cowen & AC Gilbert, orig box & insert minor wear, C9.



048. 2 TOOTSIETOY AUTOS, 713 LaSalle Sedan, green, 716 Doodlebug, red, C5.

049. LIONEL BLUE COMET TRAIN SET, O ga, 8801 loco & tender, 9556 & 9557 coaches, 9402 box car, 
9504 obsv, 5700 reefer, 9383 flat car w/vans, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

050. 2 DINKY 785 SERVICE STATIONS, BP & Shell, 1 building has a broken tab on base, C5-6.

051. LIONEL TRAIN SET, O ga, 212 Marine Alco, 3424 operating brakeman car w/3424-100 set, 3491-1 
NYC operating box car, 6468 B&O box car, 3672 operating Bosco car, no accessories, 6517 caboose, C6-7.

052. 9 AUTO UNION RACERS, made in US Zone Germany, #22, windup working, 6 in long, Distler, 9 
1/4 in long, windup not working body separating, Biller Toy, 6 in long, #34, 6 in long, #3, 4 3/4 in long, 
Gescha, 4 1/4 in long, silver racer, 4 in long, blue & yellow racer, 4 in long, C4-6.

053. 3 AMERICAN FLYER LOCOS, S ga, 21130 Hudson loco & tender, w/smoke & choo choo, tender 
has 3 broken steps, 21004 switcher loco, w/smoke & choo choo, 371 GM diesel, decals worn, C5-7.

054. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 104 1950 Studebaker Land Cruiser, BRK 125X Nash-Healey Roadster, 
BRK 118 1951 Kaiser Frazer Henry J, BRK 101 1952 Muntz Jet, orig boxes & inserts, C8-9.

055. FOURNEREAU FRENCH NORD PACIFIC LOCO & TENDER, O ga, 3-rail, 22 in long, handpainted 
tin, paint chips, 1 tender handrail missing, another tender handrail on top is bent, made in France, ca 
1930s, C5-6.

056. MTH LIONEL POWERHOUSE, std ga, red & cream, w/MTH smokestack, unused, orig box & 
insert minor wear, C9.

057. 5 TOOTSIETOY VEHICLES, 6006 Buick Delivery, blue & orange, 4638 Mack Stake, tan & red, stakes 
bent, 4630 Milk Truck, red, 6003 Buick Brougham, blue & black, 6006 Buick Delivery, green & black, C5-
7.

058. LIONEL 28024 COMM. VANDERBILT LOCO & TENDER, O ga, blue, w/RailSounds, TMCC & 
smoke, C8.

059. 4 DINKY VEHICLES, 105 Triumph TR2, 181 Volkswagen Beetle, 169 Studebaker, 344 Estate Car, 1 
tire flat, C5-7.

060. MARX ARMY TRAIN SET, O ga, litho tin, 500 Army Supply Train loco & tender, 572M flat w/
Army truck, 561 searchlight, 572 siege gun, working, 572M machine gun, working, 558 Official car, C5-6.

061. TOONERVILLE TROLLEY, slush cast, 3 in long, 3 1/2 in tall, crack & small hole on base, C6.

062. AMERICAN FLYER 350 ROYAL BLUE LOCO & TENDER, S ga, early version w/separate draw bar 
& trailing trucks, tender has indented sides, w/loco wrap, ca 1948, C6.

063. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 32B 1953 Studebaker Champion Starliner, BRK 51A 1951 Ford Fordor 
World Trade Center Relief Fund BRK 79 1951 Chrysler Imperial Convertible, BRK X4 1956 Ford Main-
line Dealer Special Model, orig boxes & inserts, C8-9.

064. ALOIS KEISER SWISS CROCODILE LOCO, O ga, 3-rail, 18 in long, handpainted tin & die cast on 
brass frame, some paint chips on center cab, made in Switzerland, orig box minor wear, C7-8.



065. MTH LONG ISLAND TRAIN SET, O ga, 20-5681-1 BB-1 locos w/2 motors & sound, 20-4146 2-car 
Madison set containing a combine & diner, orig boxes & inserts, C9.

066. 8 TOOTSIETOY VEHICLES, 513 Graham, Bild-A-Car Roadster, 715 LaSalle, 515 Graham, 716 Doo-
dlebug, 516 Graham, Roadster, no spare, 613 Graham, all are restored w/reproduction parts, C8.

067. LIONEL TCA & TTOS CLUB CARS, 1018-1979 Ceremony car, 9771 Western box car, 9319 Bullion 
car, 1975 Southern Belle TCA car, 9544 TCA obsv, 9779 1976 Convention car, 17898 1992 Convention car, 
9611 1978 Convention car, 17883 1990 Convention car, 1974 TCA, 1977 TCA, orig boxes minor wear, C8.

068. 3 DINKY VEHICLES, 181 Volkswagen Beetle, light blue, 492 Election Mini Van, missing 1 rear door, 
142 Jaguar Mark X, C7-8.

069. LIONEL 2331 VIRGINIAN FM, O ga, hairline screw cracks on both ends, minor battery residue in 
battery box, painted body, gold lettering, C6-7.

070. 2 NYLINT THIMBLE DROME RACERS, die cast, ca 1998, 9 1/2 in long, both are limited editions, 
TD-Y 2854 of 5000, series Mac 3266 of 5000, orig boxes & inserts, C9.

071. AMERICAN FLYER PA ALCO TRAIN SET, S ga, 48130 diesel w/cars 48948, 48945, 48947, 48946, 
orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

072. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK F-S 05 1938 Cadillac Sixty Special Convertible, BRK 98 1939 LaSalle 
Touring Sedan, BRK 127 1934 Studebaker Commander Land Cruiser, BRK 117 1939 Mercury 99A Sedan, 
orig boxes & inserts, C8-9.

073. BIAGGI DB CLASS E10 LOCO, 1 ga, 3-rail, twin motors, 20 in long, w/Marklin couplers, cast alu-
minum, cream, red & silver, made in Italy, ca 1950s, C7-8.

074. MTH 20-3402-1 FRENCH TRAIN SET, O ga, 3-rail, 241-022 loco & tender, gray, sound & smoke, w/
freight cars 20-99010, 20-99045, 20-99012, 2 #99009, orig boxes & inserts, C9.

075. 4 TOOTSIETOY VEHICLES, 6006 Buick Delivery, blue & black, 6001 Buick Roadster, tan & black, 
6004 Buick Sedan, orange & black, 4630 Market Truck, blue, paint chips, C4-6.

076. LIONEL 1922080 SCALE STATE SET, O ga, 281E Legacy bi-polar electric loco w/4 scale 18 in state 
cars, w/1927670 2-car add-on set containing baggage & diner, Legacy control, bluetooth control, Odys-
sey control, sound & smoke, orig boxes & inserts, shipping carton, C9.

077. DINKY 785 SERVICE STATION, plastic, 13 in by 8 in by 5 1/2 in, missing both pull-down doors, 
C7.

078. MARX 25000/12 NYC TRAIN SET, O ga, 999 die cast loco, w/litho tin 951 tender, 256 tank, 70301 
PA box car, 254000 B&O gondola, 92812 Reading caboose, w/track & transformer, orig set box & divid-
ers minor wear, C6-7.

079. 18 NZG PORSCHES, 911 Cabriolet, 2 911 Targas, 3 944’s, 959, 944 Cabriolet, 5 968 Coupes, 4 968 
Cabriolets, orig boxes minor wear, 959 has no box, C8-9.

080. AMERICAN FLYER 48047 UP NORTHERN LOCO, S ga, w/RailSounds & smoke, orig box & in-
sert, C8-9.



081. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 29 1953 Manhattan Sedan, BRK 17A 1952 Studebaker Commander 
Convertible, BRK 30 1954 Dodge Royal 500 Convertible, BRK 30A Buick Skylark Convertible, orig boxes 
& inserts minor wear, C8-9.

082. MARKLIN 16150 VIKTORIA PASSENGER STEAMSHIP, handpainted tin, 39 in long, w/windup 
motor & display base, reproduction of a 1920s style ship, orig box & insert, w/shipping carton, C9.

083. MTH LIONEL 300 HELLGATE BRIDGE, std ga, some surface oxidation spots on top edges, C6-7.

084. 3 TOOTSIETOY MACK TRUCKS, 2 #804 10-wheel Coal Trucks, 803 Moving Van, missing roof, C4-
5.

085. LIONEL METCA NYSW SD 40 DIESEL, O ga, #19001160000, w/Legacy, TMCC, smoke, bluetooth 
& RailSounds, orig box & insert, C9.

086. 4 DINKY VEHICLES, 24D Plymouth Belvedere, 35A Citroen Wrecker, 549 Borgward, 546 Austin 
Healey, orig boxes minor wear, C6-7.

087. MARX ARMY TRAIN SET, O ga, litho tin, 897 Army loco, play worn, 952 tender, 572 AA gun, 572A 
flat w/airplane, 572ST sparkling tank, windup working, 572 field gun, working, 557 radio car, missing 
antenna, C5-7. 

088. CHRYSLER AIRFLOW ASHTRAYS & CIGARETTE BOXES, 2 silver over lead cigarette boxes, 8 
in, w/removable roofs, roof has embossed bird detail, hood has motorcyclist hood ornament, 1 is tar-
nished, 1 worn orig box, 2 painted china Airflow ashtrays, 6 in, made in Japan, C5-7.

089. 3 AMERICAN FLYER MINICRAFT ACCESSORIES, S ga, 2 #161 bungalows, 1 has tar paper over 
orig roof, 168 hotel, missing 2 rear roof supports, glue residue from tar paper roof, C4-5.

090. 5 BROOKLIN VEHICLES, BRK 296 1953 Kaiser Manhattan Sedan, BRK 34 1954 Nash Ambassador, 
BRK 6 1952 Hudson Hornet Convertible, BRK 71X 1955 Speedboat USA, BRK 39X 1953 Oldsmobile Fies-
ta, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

091. SUNSET MODELS 3404 BERKSHIRE LOCO & TENDER, O ga, 3-rail, 3404 Erie Berkshire S-4 loco 
& tender, w/Lionel TMCC & RailSounds, trains are factory sealed in orig box, C10.

092. AMERICAN FLYER MAYFLOWER CARS, std ga, chrome w/brass trim, 4390 combine, 4391 Acad-
emy coach, 4393 Annapolis diner, 4392 Army-Navy obsv, C8-9.

093. 6 TOOTSIETOY VEHICLES, 4629 Yellow Cab, maroon, 4652 Hook & Ladder, red & blue, 2 ladders, 
4610 Ford Model T Pick Up, black, 465 Ford Model A, blue, 4651 Fageol Safety Coach, orange, 4639 
Mack Coal Truck, maroon & orange, C5-6.

094. LIONEL 11424 PACIFIC PILOT LOCO & TENDER, O ga, 3-rail, undecorated, w/smoke & Rail-
Sounds, orig box & insert, C9.

095. 4 DINKY VEHICLES, 24C Town Sedan, 24A Ambulance, frame has chip, 24H 2-seat Sport Tourer, 
24G Sport Tourer, all are restored w/new parts except for Ambulance, C5-8.

096. LIONEL 736 LOCO & TENDER, O ga, 736 Berkshire loco, heatstamped cab number, 2046W tender, 
ca 1953, C5-6.



097. 3 DIE CAST RACERS, Castle Art Racer, 4 1/2 in, missing motor, Morgan 3-wheeler, 4 3/4 in, wind-
up working, Mettoy Racer, windup not working, 6 1/2 in, die cast steering wheel broken, wheels worn, 
C4-5.

098. AMERICAN FLYER 21561 NEW HAVEN PA LOCO, S ga, NH PA loco w/1 rivet steps, w/instruc-
tion sheet, orig box & insert, C7-8.

099. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 26 1955 Chevy Nomad, BRK 31 1953 Pontiac Delivery Sedan, BRK 42X 
1952 Ford F1 Ambulance, BRK 29X 1953 Kaiser Manhattan Taxi, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

100. SUNSET MODELS ALCO PA DIESEL, O ga, 3-rail A unit, all wheels powered by motor, cab #859, 
w/TMCC & Railsounds, orig box & insert, C9.

101. T-REPRODUCTIONS DORFAN CRANE, std ga, die cast, 20 in by 18 in, orig box & insert, C9.

102. 4 TOOTSIETOY GRAHAMS, 515 Convertible Sedan, yellow & black, top repainted, grille replaced, 
512 Coupe, green & black, 612 Coupe, 2-tone blue, 806 Dairy, white & black, all tires worn, C4-5.

103. LIONEL 60317 ACELA PASSENGER SET, O ga, 4-car set, factory sealed in orig set box in shipping 
carton, w/15584 passenger 3-car pack, orig set box factory sealed in plastic wrap, set has RailSounds, 
TMCC & Odyssey, C10.

104. DINKY 45 GARAGE, litho tin, 5 in by 3 1/2 in by 3 in, door latch working, ca 1936, C8.

105. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 597 Commodore Vanderbilt loco, w/touch up spots, 551 
tender, 3 #245 Bogota Pullmans, 2 have touch up on roofs, 2 #246 Montclair Pullmans, 201 electric obsv, 
C4-6.

106. 5 DIE CAST AUTOS, Erie Packard, 6 in, Hubley Packard, 5 1/2 in, litho chassis, Erie Zephyr, 5 1/2 
in, B.P. Ford Zephyr, 5 in, made in Denmark, restored, Solido 124 Limousine, 3 1/2 in, windup working, 
rear bumper has small chip, C4-6.

107. AMERICAN FLYER SANTA FE TRAIN SET, S ga, 48651 diesel, 48003 dummy, w/cars 49700, 49710, 
49208, 49405, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

108. 4 BROOKLIN VEHICLES, BRK 39X 1953 Oldsmobile Fiesta, BRK 51A 1951 Ford Victoria Sedan, 
BRK 31Z Pontiac Pick Up, BRK DSX3 1951 Ford Fordor Sedan, orig boxes & inserts worn, C8-9.

109. 4 MARKLIN FREIGHT CAR SETS, HO ga, 94023, 43982, 47785, 47882, orig boxes & inserts minor 
wear, C8-9.

110. 2 MTH IVES WHITE COACHES, std ga, 10-1155D 189 obsv, 10-1155B 187 buffet, orig boxes & in-
serts, buffet box is incorrect for car, C9.

111. 2 TOOTSIETOY WRIGLEYS TRUCKS, 1010, green, decal chips, 810, green play wear on cab, C5-7.

112. LIONEL 18031 DB BR-50 LOCO & TENDER, O ga, #63 of 150, orig box & insert some wear, C9.

113. 4 FRENCH DINKY AUTOS, 24D Plymouth Belvedere, 24S Simca 8 Sport, 24Y Studebaker Com-
mander, 24A Chrysler New Yorker, C4-5.



114. LIONEL 3656-150 CORRAL PLATFORM, O ga, 3656 stock yard w/ramp, 4656-9 cattle in orig box, 
orig box & insert, missing end flaps on 1 side, C7.

115. 5 STREAMLINED RACE CARS, Wyandotte, 6 in, Racer w/fin, 7 3/4 in, windup not working, 3 
new rivets, Racer, red, 7 1/2 in, powered by rubber bands, tires worn, Penny Toy Racer, 3 1/2 in, Racer, 
blue, 4 1/2 in, C5-7.

116. AMERICAN FLYER 48052 ERIE LOCO & TENDER, S ga, w/TMCC, RailSounds & smoke, orig box 
& insert, C8-9.

117. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 13 1956 Ford Thunderbird, BRK 25X 1958 Pontiac Bonneville, BRK 13Y 
1957 Ford Thunderbird, BRK 23X 1956 Ford Fairlane Victoria, orig boxes & inserts worn, C8-9.

118. MAX GRAY PERFECTION ERIE K-5 PACIFIC SET, O ga, 2-rail, loco & tender w/KTM motor, 
brass, factory assembled, orig boxes minor wear, C9.

119. MTH 20-3043-1 PRR T1 DUPLEX LOCO & TENDER, O ga, 3-rail, w/smoke & sound, orig box & 
insert, C9.

120. 5 TOOTSIETOY VEHICLES, 4639 Coal Truck, orange & blue, 4640 Tank Truck, red & green, 4630 
Market Truck, red, chips, 4630 Jermyn Bros Toys, yellow, 2 broken windshield posts, 1 tear on side, 4638 
Stake Truck, orange & blue, all Macks are early versions w/no Mack emblem on front end, C4-6.

121. LIONEL 14167 213 LIFT BRIDGE, w/warning lights, orig box & insert, C9.

122. 2 DINKY FORD ZEPHYRS, 162 in 2-tone green, chips on rear, roof & left front headlight, 162 in 
2-blue, orig boxes have correct color dots, C6-7.

123. MARX 4177 NYC FREIGHT TRAIN, O ga, litho tin, 494 red 3000 electric loco, 551 NYC tender, red, 
wheel car, 556 cable reel car, rail car set w/rails, 552 gondola w/sacks, 550 NYC crane, 556 NYC ca-
boose, track & transformer, orig set box & dividers, C7-8.

124. POLITOY & INGAP RACE CARS, plastic, Politoys 52 Maserati, 58 BRM, 201 De Sanctis, 2 orig box-
es only, 51 Cooper Norton, 202 Cooper, Ingap Ferguson, C7-8.

125. 4 AMERICAN FLYER ACCESSORIES, S ga, 2 #758A Sam the Semaphore Man, w/buttons, orig 
boxes worn, 583 magnetic crane w/button, 253 Roadside Diner, HO scale, sign worn, missing antenna, 
C5-6.

126. 5 BROOKLIN VEHICLES, BRK 11 1956 Lincoln Continental, BRK 35X 1957 Ford Fairlane Skyliner, 
BRK 13AY 1957 Ford Thunderbird, BRK 19S 1955 Chrysler, BRK 109 Twin Axle Car Trailer, orig boxes 
minor wear, C8-9.

127. MARKLIN DIGITAL 37210 GERMAN LOCO, HO ga, orig box & insert minor wear, C8-9.

128. MTH 20-2242-1 UP RAIL INSPECTION CAR, O ga, 3-rail, w/smoke & sound, C8.

129. 5 TOOTSIETOY GRAHAMS, 616, 616, 809, tires replaced, 614, 511, chip on rear body, C4-5.

130. LIONEL 18027 NYC DREYFUSS HUDSON LOCO SET, O ga, Smithsonian NYC Dreyfuss Hudson 
loco & tender, brass construction, w/smoke & sound, #295 of 750, orig box & insert minor wear, C9.



131. DINKY 982 PULLMORE CAR TRANSPORTER, w/794 detachable loading ramp, orig box minor 
wear, C7-8.

132. LIONEL CANADIAN PACIFIC TRAIN SET, O ga, 2373 power A, small scratch touched up on top 
of cab, 2373 dummy A, 1 number board replaced, both have minor nose decal wear, 3 #2552 Skyline 500 
vista domes, 2 #2553 Blair Manor Pullmans, 1 has new stripes, 2551 Banff Park obsv, restriped, C6-8.

133. CHAD VALLEY RACERS, 2 die cast, 5 in long, 1 blue is windup working, red one is not working, 
white metal racer, 4 in long, aluminum racer is 4 1/4 in long, cast racer is 4 1/4 in long, C4-5.

134. AMERICAN FLYER 431 SWITCHER & TENDER, O ga, die cast, 429 switcher, 430 tender, missing 
side decals, ca 1939, C6-7.

135. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 74X 1947 Cadillac series 62 Convertible, BRK 2X 1948 Tucker Movie 
Souvenir, BRK 15 1949 Mercury Coupe, BRK 1948 Tucker Torpedo, orig boxes minor wear, C8-9.

136. 2 MARKLIN CAR SETS, HO ga, 4290 freight cars, 43600 Amtrak set, orig boxes & inserts minor 
wear, C8-9.

137. MTH 20-5671-1 E94 CROCODILE, O ga, 3-rail, hi rail wheels, w/sound, orig box & insert, C8-9.

138. TOOTSIETOY 5360 BILD-A-CAR SET, contains 5 Grahams, used, orig set box worn, C4-5.

139. LIONEL 30169 NJ TRANSIT TRAIN SET, O ga, 4-car set w/sound, track & transformer, factory 
sealed in orig set box, w/35239 2-car add-on set, C9-10.

140. 4 DINKY VEHICLES, 2 #413 Austin Covered Wagon, tan, top cover is a reproduction, 25T Covered 
Trailer, paper residue on sides, 414 Dodge Tipper, missing mechanism, C5-6.

141. LIONEL 384E LOCO & TENDER, std ga, 384E loco, green stripe, frame has warp, rewheeled, motor 
spins, 384T tender, C7.

142. 3 SPOT-ON MODELS, 104 MGA, 105 Austin Healey, 166 Renault Floride, minor paint chips, C5-7.

143. AMERICAN FLYER SANTA FE DIESELS, S ga, 360 PA unit, 361 PB unit, both have 2 rivet steps, 
chrome finish has tarnised, w/sleeves & trays, ca 1950, C4-5.

144. HOT WHEELS RED LINE ACCESSORIES, 1967 Rally Case holds 12 cars, all labels intact, w/21 
collector pins & flower decal sheet, C7-8.

145. PRECISION SCALE KTM USRA LOCO KIT, O ga, brass, kit is unbuilt, orig box, C10.

146. MTH 20-3030-1 DM&IRY LOCO & TENDER, O ga, w/smoke & sound, orig box & insert, C9.

147. 6 TOOTSIETOY VEHICLES, 112 Ford Coupe, 234 Tank Truck, 238 Hose Car, 120 Tank Truck, 111 
Ford Sedan, 121 Pick Up Truck, C5.

148. LIONEL 29122 LACKAWANNA PASSENGER SET, O ga, Erie Lackawanna Phoebe Snow set, F3AB 
w/RailSounds & crew talk, 4 aluminum passenger cars, orig boxes & inserts, C9.



149. 3 DINKY VEHICLES, 252 Bedford Refuse Wagon, 283 BOAC coach, 533 Leyland Comet Portland 
Cement Truck, 2 orig boxes only, minor wear, C6-7.

150. MARX 3857 NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 597 Commodore Vanderbilt loco, 551 NYC tender, 
558A Montclair & Bogota Pullmans, 558 obsv, cars have embossed windows, w/transformer, orig set 
box minor wear, C6-7.

151. 3 MARX RACE CARS, litho tin, 5 in long, windup working, #4 car has a paper driver figure, C5-6.

152. AMERICAN FLYER C&O TRAIN SET, S ga, 48102 Chesapeake & Ohio diesel w/cars 48901, 48900, 
48902, 48903, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

153. 6 HOT WHEELS RED LINE VEHICLES, made in USA, ca 1968, Dodge Charger, blue, play wear, 
Corvette, orange, Ford Coupe, green, Turbofire, red, Hot Heap, green, Twinmill, aqua, w/5 buttons, C7-
8.

154. 8 WOOSUNG BRASS MODELS ERIE STILLWELL COACHES, O ga, brass, 1 combine & 7 coaches, 
cars are 18 in long, orig boxes & inserts, C8-9.

155. MTH UP 20-2214-1 #80 COAL TURBINE, O ga, 3-rail, w/smoke & sound, orig box & insert, C9.

156. 6 TOOTSIETOY VEHICLES, 113 Ford Wrecker, 116 Ford Roadster, 234 Tank Truck, 236 Hook & Lad-
der, 121 Pick Up, 115 Ford Convertible Sedan, C4-5.

157. LIONEL 31960 POLAR EXPRESS TRAIN SET, O ga, 5-piece set w/track, transformer & smoke, 
w/25134 & 25135 add-on coaches, orig boxes & inserts, C9.

158. DINKY 48 PETROL STATION, litho tin, 7 3/4 by 5 1/4 by 3 1/2, green forecourt & roof, ca 1936, 
C6.

159. LIONEL 681 TURBINE LOCO & TENDER, O ga, 681 loco, boiler front headlight lens broken, 2046-
50W PA tender, orig boxes & inserts missing end flaps, C7-8.

160. 2 BRITAINS SPEED RECORDS CARS, die cast, 1656 Railton Wonder car, 6 1/2 in long, small repair 
on body base, w/homemade box, 1400 Bluebird, repainted, 6 1/2 in long, C5-6.

161. AMERICAN FLYER 48054 UP NORTHERN LOCO SET, S ga, w/RailSounds & smoke unit, orig 
box & insert, C8-9.

162. 23 IMPY VEHICLES, 18, 28, 2 #27, 17, 15, 2 #20, 3 #21, 3 #12, 2 #10, 19, 2 #16, 2 #14, 2 #31 w/worn 
orig box, C6-8.

163. MARKLIN 3477 RAIL ZEPPELIN, HO ga, digital ready, orig box & insert minor wear, C8-9.

164. MTH 20-2200-1 PRR CENTIPEDE DIESEL SET, O ga, w/smoke & sound, orig box & insert, C9.

165. 4 TOOTSIETOY GRAHAMS, 806 Wrecker, yellow & black, Commercial Tire Van, orange & brown, 
613 Sedan, orange & black, Taxi, red & black, all are restored & have replaced grilles, C7-8.

166. CUSTOM LIONEL TRAIN SET, O ga, Amtrak F3, restored by Robert Milli, w/5 Erie passenger cars 
custom painted by Copperelli, C8-9.



167. 4 DINKY VEHICLES, 257 Nash Rambler Fire Chief, playwear, 29 Single Deck Bus, minor chips, 981 
Horse Box, small chip on door, 956 Fire Engine, paint wear & chipping, C5-6.

168. MARX MERCURY TRAIN SET, O ga, litho tin, 635 loco, blue, windup working, w/working whis-
tle, 551 tender, 558A Bogota & Montclair Pullmans, 558 obsv, cars have embossed windows, set is blue, 
C6-8.

169. 4 SOLIDO PORSCHE CAN AM RACE CARS, 3 #18, 18B, orig boxes & inserts, C8-9.

170. 2 AMERICAN FLYER MINICRAFT ACCESSORIES, S ga, 165 grain elevator, 162 factory, both have 
alligatored paint, C6-7.

171. 7 HOT WHEELS RED LINE VEHICLES, ca 1968, made in USA, Custom Corvette, red, McClaren 
M6A, gold, Ford MK IV, orange, Lola GT 70, dark green, Splittin Image, rose, Python, aqua, Classic 57 
T-Bird, green, C8.

172. MARKLIN CITY STATION, O ga, handpainted tin, 24 by 9 by 12 in, clock replaced, missing flag, 
C7-8.

173. MTH 20-3036-1 N&W LOCO & TENDER, O ga, 3-rail, w/smoke & sound, orig box & insert, C9.

174. 4 TOOTSIETOY MACK TRUCKS, 802 Domaco Tank, red & green, 804 City Fuel, 10-wheel version, 
orange & green, 803 Long Distance Hauler, green w/red top, 805 Dairy, yellow & white, all have worn 
tires, C4-5.

175. LIONEL 8054 BURLINGTON TRAIN SET, 8062 Burlington F3AB diesels w/cars 9704, 9714, 9718, 
9719, 9702, 9735, 9715, 6430, orig boxes minor wear, C8-9.

176. 6 DINKY 23A RACING CARS, no cross brace, Made in England, w/exhaust pipe, red tires are re-
productions, C4-6.

177. 4 LIONEL SCALE FREIGHT CARS, O ga, 716 B&O hopper, small die cast pop on chute, 715 Shell 
tank, minor decal wear, both are orig, w/2 #715 Shell tank cars, restored, C7-9.

178. 10 SOLIDO TOP 43 RACE CARS, 2 #902, 1702, 0041, 1700, 913, 919, 602 Porsches, 916 Ford MK, 512 
Ferrari, orig boxes minor wear, C8-9.

179. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, 283 Pacific loco & tender w/smoke & choo choo, 931 gon-
dola, 923 IC box car, 942 Seaboard box car, 925 Gulf tank, 940 Wabash hopper, 930 caboose, orig boxes & 
loco wrap minor wear, C8.

180. 15 IMPY FLYERS AUTOS, 2 #14, 3 #32, 2 #16, 10, 17, 28, 19, 2 #22, 28, 36, 13 orig boxes only, 1 miss-
ing an end flap, C7-9.

181. MARKLIN DIGITAL 149075 HERPA MONUMENT SET, HO ga, orig box & insert minor wear, top 
has water damage, no damage to trains, C8-9.

182. MTH 20-2178-1 UP EMD DD40AX DIESEL, O ga, 3-rail, w/smoke & sound, back end of loco has 2 
stripped screws, body & chassis are loose at rear, orig box & insert, C7-8.



183. 5 TOOTSIETOY VEHICLES, 6302 Oldsmobile Coupe, tan & black, 6203 Chevrolet Brougham, blue 
& black, 4638 Mack Stake, green & tan, 4630 Bakery Truck, orange, front fender chipped, 6006 Buick 
Delivery, red & black, C5-7. 

184. LIONEL 18388 JERSEY CENTRAL TRAIN SET, O ga, 2341 Jersey Central FM Trainmaster diesel, 
w/RailSounds, w/cars 19995, 19966, 52126, 0782, 19473, 26593, orig boxes & inserts, C8-9.

185. DINKY 983 CAR CARRIER W/TRAILER, paint scratch behind cab & chips on truck ramp, orig box 
worn, no insert, C6-7.

186. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 597 Commodore Vanderbilt loco, 951 tender, 553 tank, 59 
stock car, 550 crane, 556 caboose, C5-7.

187. 4 SOLIDO VEHICLES, 169 Chaparral, orig box, 151 Porsche, orig box, 153 Chaparral, 146 Ford GT, 
C7-8.

188. AMERICAN FLYER SANTA FE DIESELS, S ga, 360 PA unit, 361 PB unit, both are rechromed & 
redecaled, units have wire handrails, single rivet steps, ca 1950, C8-9.

189. 6 HOT WHEELS RED LINE HEAVYWEIGHTS, made in Hong Kong, Fire Dept Truck, red, Van 
Lines, green, Ambulance, green, Dump Truck, purple, Ambulance, blue, very play worn, Cement Mixer, 
copper, w/4 buttons, C7-8.

190. MARKLIN DIGITAL 37262 DUTCH LOCO, HO ga, orig box & insert minor wear, C8-9.

191. MTH MT-2107 LP EMD SD45 DIESEL, O ga, 3-rail, w/smoke, orig box & insert minor wear, C7.

192. 5 TOOTSIETOY 4666 BLUEBIRD RACERS, 4 have rubber tires, 1 set is worn, C4-5.

193. LIONEL 11838 WARHORSE FREIGHT SET, O ga, Warhorse AT&SF Hudson 8-piece freight set, w/
Command Equipt, RailSounds & smoke, factory sealed in orig box, C10.

194. 4 DINKY CONVERTIBLES, 132 Packard, 109 Austin Healey, 131 Cadillac Eldorado, 107 Sunbeam 
Alpine, small chip on trunk, C6-7.

195. LIONEL 1562W 4-CAR PASSENGER SET, O ga, 2328 Burlington GP7 loco, 2 #2442 Clifton vista 
domes, 1 has scratches, some red touch up spots on 1 side, 2444 Newark coach, 2446 Summit obsv, set is 
ca 1956, C6-7.

196. 4 SOLIDO CARS, 100 Jaguar, 107 Aston Martin, 134 Porsche GT, 148 Alfa Romeo, orig boxes minor 
wear, C7-8.

197. AMERICAN FLYER ILLINOIS CENTRAL TRAIN SET, S ga, 48001 diesel w/cars 48306, 49707, 
49100, 48505, 49712, 410072, 48701, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

198. IMPY SUPER CARS, 12, 17, 18, 22, 24, 2 #30, orig boxes minor wear, C8-9.

199. SUNSET MODELS 822 ERIE EMD E8 DIESEL, O ga, 3-rail, powered A unit, w/TMCC & Rail-
Sounds, orig box & insert, C9.



200. MTH 3977 UP CHALLENGER LOCO & TENDER, O ga, 3-rail, w/smoke & sound, orig box & in-
sert minor wear, C8-9.

201. TOOTSIETOY 4900 INTERCHANGEABLE TRUCK SET, International tractor w/3 different trailers, 
orig box minor wear, C8.

202. LIONEL 31758 JERSEY CENTRAL TRAIN SET, O ga, a remake of set 2270W, w/TMCC & Rail-
Sounds, factory sealed in orig box, C10.

203. DINKY ADVERTISING COUNTER DISPLAY SIGN, metal on felt base, 6 3/4 by 1 1/2 by 1 1/8 in, 
C7-8.

204. MARX 36256 SANTA FE TRAIN SET, O ga, 1829 plastic loco, no smoke, 1951 SF tender, 2 #3152 
coaches, 3197 obsv, w/track & transformer, orig set box & dividers, C5-6.

205. 7 SOLIDO RACERS, 3 #116 Coopers, 131 BRM, 135 Lola, 118 Lotus, 117 Porsche, minor decal wear, 
C5-6.

206. AMERICAN FLYER 20144 ACTION DIESEL ROCKET SET, S ga, 21561 NH Alco A unit, 25045 
rocket launcher w/button, 24549 searchlight car, 24553 rocket transport, 24543 wrecker car, 24546 work 
caboose, 26720 curved track, transformer, orig boxes minor wear, no searchlight box, orig set box minor 
wear, C6-8.

207. 9 HOT WHEELS RED LINE AUTOS, ca 1969, made in USA, Tri Baby, rose, Swinging Wing, blue, 
Hairy Hauler, green, tilt cab is loose, Classic Nomad, rose, small chip on taillight, Whip Creamer, or-
ange, Paddy Wagon, dark blue, Peeping Bomb, magenta, Ferrari, blue, Shelby Turbine, green, w/1 
button, C7-8.

208. MARKLIN 26506 GERMAN TRAIN SET, HO ga, digital, w/sound, orig box, C8-9.

209. MTH 20-3398-1 K.BAY.STS B LOCO & TENDER, O ga, blue & gray, w/sound & smoke, orig box & 
insert, C9.

210. TOOTSIETOY & BARCLAY VEHICLES, Tootsietoy 1950 Dodge Pick Up, Ford Tank Truck, 1010 
Wrigleys Truck, 1950 Chevy Ambulance, 1947 Hudson Pick Up, 1046 Ford Station Wagon, 2 wheel bro-
ken, Barclay Bakery Truck, C5-7.

211. LIONEL ILLUMINATED BUDD CARS, O ga, 8868 powered baggage, 8870 passenger car, orig box-
es minor wear, C8-9.

212. 3 DINKY AUSTIN ADVERTISING VANS, 2 #470 Shell Vans, 1 orig box only, box has some wear, 
471 Nestles VAn, 2 tires flat, orig box incom, C6-8.

213. MARX 9500 SOUTHERN PACIFIC TRAIN SET, O ga, litho tin, 6000 AA locos, 37956 PRR box car, 
80982 Wabash gondola, 1235 Southern Pacific caboose, w/transformer, orig set box & dividers, 7 search-
lights, orig boxes worn or rough, C7-8.

214. CONRAD 103402 MERCEDES CAR TRANSPORTER, die cast, 6 in Truck w/2 ramps & brown Mer-
cedes racer, orig box & insert, C8.

215. AMERICAN FLYER 24323 BAKERS CHOCOLATE TANK, S ga, w/split tank chassis, C7.



216. 8 IMPY LONESTAR FLYERS, 22, 3 #32, 2 #21, 11, 39, orig boxes minor wear,  1 #21 on unopened 
orig card, C8-9.

217. 2 MARKLIN LOCOS, HO ga, 3022 E94 electric loco, 3089 streamlined loco & tender, red, orig boxes 
& inserts minor wear, C8.

218. MTH 20-6004 SNCF ORIENT EXPRESS CAR SET, O ga, 3-rail, orig box & insert minor wear, C9.

219. 10 TOOTSIETOY AIRPLANES & HELICOPTERS, 4 #4660 Aero Dawn Monoplanes, 2 #4675 Bi-
planes, Hiller & Sikorsky Helicopters, 106 Low Wing Airplane, 717 TWA DC2 Airplane, C5-7.

220. LIONEL 28067 ERIE PACIFIC LOCO & TENDER, O ga, w/TMCC, RailSounds, Dyna Chuff, Tower 
Com & Crew Talk, orig box & insert minor wear, C9.

221. 5 DINKY VEHICLES, 38B Sunbeam Talbot, 38D Alvis, 38C Lagonda, 38E Armstrong Siddeley, 38F 
Jaguar, all have replaced windshields, C5-6.

222. LIONEL UP TRAIN SET, O ga, 1065P UP Alco A, gray paint drop on nose, 1066A dummy, 6434 
poultry dispatch, 3662 milk car, 6415 Sunoco tank, 6167 UP caboose, C6-7.

223. 7 CARRERA DIGITAL SLOT CARS, 1/24 scale, 6 to 8 in long, 23748 Corvette Grand Sport, 20210 
Ferrari GTO, 23807 Porsche 917K, 20214 Ferrari 250GT, 23814 Ferrari 330 P4, Mercedes Silver Arrow, 
used, Auto Union P-Wagen, 1 flat tire, orig boxes except for Auto Union, C5-9.

224. AMERICAN FLYER NORTHERN PACIFIC SET, S ga, 48014 diesel w/cars 48601, 48801, 49015, 
48711, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

225. 7 HOT WHEELS RED LINE VEHICLES, ca 1970, The Hood, blue, Strip Tease, lime, Rocket Bye 
Baby, blue, Short Order, hot pink, Jet Threat, light green, small chips on fenders, Bug Eye, blue, Ferrari 
512S, blue, C7-8.

226. MARKLIN 34638 SWISS LOCO, HO ga, digital ready, orig box & insert minor wear, C8-9.

227. MTH 20-2185-1 UP VERANDA TURBINE, O ga, w/smoke & sound, orig box & insert, C9.

228. 4 TOOTSIETOY GRAHAMS, 514 Convertible Sedan, red, black & tan, 809 Ambulance, cream, 513 
Sedan, 2-tone blue, 611 Roadster, red & black, 2 autos have worn tires, 2 have replaced tires, C5-6.

229. LIONEL 11700 CONRAD LTD TRAIN SET, 18200 diesel, 17201 box car, 17301 reefer, 17002 hopper, 
17501 flat car, 17401 gondola, 17602 caboose, orig boxes, inserts & set box minor wear, C8-9.

230. DINKY 48 PETROL STATION, litho tin, orange forecourt, yellow roof, 7 3/4 by 5 1/4 by 3 1/2 in, ca 
1936, C7.

231. LIONEL 6416 BOAT TRANSPORT CAR, O ga, orig boats, car is unrun, orig box minor wear, C9.

232. POCHER K/70 FIAT 1907 GRAND PRIX RACER, plastic, 17 in long, assembled kit, w/jack stands, 
orig box & insert, C8-9.



233. AMERICAN FLYER RED STRIPE PASSENGER CARS, S ga, 960 Columbus combine, 2 #962 Ham-
ilton vista domes, 963 Washington obsv, crack under drumhead, cars are satin silver w/red stripes, 
w/5-digit orig boxes, minor wear, C7-8.

234. 5 HOT WHEELS RED LINE & SIZZLER RACERS, King Kuda, red, Heavy Chevy, aqua, Boss 302, 
green, Ford J car, Sizzler, green, Firebird Trans Am Sizzler, rose, C7-8.

235. MARKLIN 2680 KING LUDWIG TRAIN SET, digital HO ga, 2680 loco & tender, no box sleeve, 
94083 King, horse & carriage flat car, 2680 coach, 2680 wagon, 2 #4396 passenger car, 4396 service wag-
on, w/4 booklet set & 4396 3 metal shelves, C8-9.

236. MTH 20-3402-1 CLASS 241A LOCO & TENDER, O ga, w/smoke & sound, orig box & insert minor 
wear, C9.

237. 6 TOOTSIETOY VEHICLES, 4638 Mack Stake, orange & blue, 4629 Yellow Cab, green, 4655 Mod-
el A, blue, 4651 Fageol Safety Coach, red, 4652 Ladder Wagon, maroon & blue, missing 1 ladder, 4570 
Model T, blue, paint worn, C4-6.

238. LIONEL NORFOLK & WESTERN TRAIN SET, O ga, 3-rail, 8056 Route of the 400 diesel w/cars 
9562 baggage, 9564, 9565 coaches, 9563 combo car, 9567 vista dome, 9566 obsv, orig boxes & inserts mi-
nor wear, C7-8.

239. 4 DINKY VEHICLES, 191 Dodge Royal Sedan, 187 Karmann Ghia, red paint is faded, 178 Plymouth 
Plaza, 192 DeSoto, C5-7.

240. LIONEL TRAIN SET, O ga, 2360 PA GG1, restored, 2533 Silver Cloud Pullman, 2534 Silver Bluff 
Pullman, 2532 Silver Range vista dome, 2531 Silver Dawn obsv, rear door broken, some touch up on car 
ends, C5-7.

241. 8 MINICHAMPS PORSCHES, die cast, 430062332, 430736902, 430736926, 430736999, 430726990, 
430736906, 430064001, 430736959, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

242. AMERICAN FLYER PENN SWITCHER, S ga, 21004 switcher loco, 21404 slope back tender, orig 
boxes & inserts minor wear, C8-9.

243. HOT WHEELS RED LINES RALLY CASE, 1967, 11 cars in a case for 12, cars are Sugar Daddy, lime 
green, Indy Eagle, gold, Twinmill, orange, Whip Creamer, aqua, Jack Rabbit, white, decal very worn, 
Lola GT70, green, labels falling off, Shelby Turbine, blue, chipping, Mantis, red, oxidation & paint worn, 
Porsche 917, lime green, Porsche 917, rose, label peeling, some chips, Hot Heap, rose, playworn, C4-5.

244. ALL NATION LOCO & TENDER, O ga, 2-rail, 482 loco w/Hudson Valley Line tender, painted flat 
black, C7-8.

245. MTH 20-3125-1 SOUTHERN PACIFIC LOCO & TENDER, O ga, SP cab forward loco, w/smoke & 
sound, orig box & insert, C9.

246. 4 TOOTSIETOY MACK TRUCKS, 804 Coal Truck, 10-wheel version, orig tires, paint chipped on 
roof, 805 Dairy, 801 Express Truck, 802 Domaco Tank, all have been restored, C8.

247. LIONEL 8606 B&A HUDSON LOCO & TENDER, O ga, die cast body, operating headlight, w/
sound & smoke, orig box & insert, C9.



248. 3 DINKY VEHICLES, 257 Nash Rambler Fire Chief, 181 Volkswagen Beetle, 343 Farm Produce 
Wagon, orig boxes minor wear, C6-7.

249. LIONEL 726 BERKSHIRE LOCO & TENDER, O ga, 726 loco, 1946 version, w/smoke bulb, silver 
cab lettering, missing 2 jewels, 2426W die cast tender, C6-7.

250. 8 PAUL MODEL ART MINICHAMPS PORSCHES, die cast, 02003597, 02003697, 02003297, 
02003497, 020019, 02006810, 02006910, 02007010, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

251. AMERICAN FLYER 910 GILBERT CHEMICALS TANK CAR, S ga, ca 1954, orig box & insert minor 
wear, C8.

252. 4 BROOKLIN VEHICLES, BRK ltd 1956 Lincoln Continental Convertible, 2 model set, blue & 
white, BRK 79 1951 Chrysler Imperial Convertible, BRK 71 1955 Classic American Speedboat & Trailer, 
orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

253. SUNSET MODELS ERIE EMD E8 DIESEL, O ga, 3-rail, power A w/TMCC & RailSounds, cab #824, 
orig box & insert, C9.

254. MTH MT-1025 COACH SET, O ga, 4 Lionel 600 series cars, terra cotta, orig box & insert, C9.

255. 4 TOOTSIETOY GRAHAMS, 512, repaired axles, 80-9, 511, 1 front axle hoop broken, 616, C5.

256. LIONEL 22918 LOCOMOTIVE BACKSHOP, orig box & insert, C9.

257. DINKY MECCANO ADVERTISING SIGN, printed cardboard sign, 17 1/2  by 11 in, minor edge 
wear, Made in England in 8 different languages is rubberstamped on back, C6.

258. MARX MERCURY TRAIN SET, O ga, litho tin, 635 Mercury loco w/nickel front, red, 551 tender, 59 
stock, 552 RI gondola, 738701 PA hopper, 20102 NYC caboose, C5-6.

259. 6 PORSCHE 911 MODELS, Sablon Porsche Targa Police Car, 1:43 scale, Minialuxe Porsche Targa, 
plastic, Kado #3 Porsche 930 Turbo, Schuco 301628 Porsche 924, Lusov #15 Porsche 935 Jagermeister, 
Mini Z Porsche 906 Kyosho, 1:27.52 scale, 5 orig boxes, C7-9.

260. AMERICAN FLYER PA TRAIN SET, S ga, 48005 diesel w/cars 48802, 193383, 501984, 49701, 48602, 
49205, 48705, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

261. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 64A 1959 Ford Thunderbird Convertible, BRK 125X 1953 Nash Healey 
Roadster, BRK 29B 1954 Kaiser Manhattan, BRK 70 1950 Dodge Wayfarer Coupe, orig boxes & inserts, 
C8-9.

262. MARKLIN TRAIN SET, HO ga, 3469 BRE19 loco, digital ready, 42757 Golden Twenties passenger 
set, orig boxes & inserts, C8-9.

263. MTH 10-1197-0 #200 WOODEN GONDOLA, 2 7/8 ga, modern copy of Lionel’s first train, orig box 
& inserts, C9.

264. 6 TOOTSIETOY VEHICLES, 4570 Model T, dark blue, 4629 Yellow Cab, orange, 4640 Mack Tank 
Truck, tan & red, 4653 Water Tower, blue & yellow, 4655 Model A, tan, 4651 Fageol Safety Coach, blue, 
C6-7.



265. LIONEL ILLINOIS CENTRAL PASSENGER CARS, O ga, 19129, 7223, 19129, 7221, 7225, 7222, 7220, 
7224, orig boxes & inserts, C8-9.

266. 6 DINKY VEHICLES, 39E Chrysler, blue w/silver base, 2 #39A Packard, green w/silver base, 39A 
Packard, brown w/silver base, 39D Buick, maroon w/silver base, 2 tires flat, 39E Chrysler, green w/
black base, all are made in England, C4.

267. 3 LIONEL SCALE FREIGHT CARS, O ga, 2 #716 B&O hoppers, 715 Sunoco tank, decals worn, C6-
7.

268. 10 CHRYSLER AIRFLOWS, litho tin, all are made in Japan, #3 Airflow w/spare, 3 3/4 in, Doo-
dlebug, 3 7/8 in, windup working, Convertible w/driver, 6 in, windup working, 2 Sedans, 2 1/2 in, 
marked 1936 on license, copy of Lehmann Gnom, 4 in, Airflow, red & green, 3 1/2 in, Airflow, green, 2 
5/8 in, C4-6.

269. AMERICAN FLYER 49601 MISSOURI PACIFIC SET, S ga, electric, passenger set, w/extra cars 
48915 & 48914, orig boxes & inserts, C8-9.

270. 4 BROOKLIN VEHICLES, BRK 91 1954 Kaiser Darrin, BRK 13X 1956 Ford Thunderbird, BRK 42X 
1952 Ford F1 Panel Delivery, Modelex 92, BRK 17 1952 Studebaker Champion Starlight Coupe, orig box-
es & inserts minor wear, C8-9.

271. MARKLIN 37132 GERMAN LOCO, HO ga, digital, orig box & insert minor wear, C8-9.

272. 4 DINKY VEHICLES, 23S Streamlined Racer, 2 #23P MG Record Car, w/1 reproduction box, 163 
Bristol, fin bent, C5-7.

273. 4 TOOTSIETOY MACK TRUCKS, 804 4-wheel Coal Truck, 804 10-wheel Coal Truck, 803 Moving 
Van, 802 Domaco Tank, C4-5.

274. LIONEL SOUTHERN PACIFIC TRAIN SET, O ga, 3-rail, 8951 SP diesel w/cars 9589 baggage, 9590 
combo, 2 #7204 diners, 9591 & 9592 coach, 2 #7211 vista domes, 19107 vista dome, 9593 obsv, orig loco 
box worn, orig car boxes minor wear, C7-8.

275. 4 DINKY TOYS, 190 Caravan, several small paint chips, 162 Ford Zephyr, play wear, 156 Rover 75, 
play wear, 796 Healey Sports Boat on Trailer, some chips on trailer, C5-6.

276. LIONEL TRAIN SET, O ga, 2360 GG1, edge wear on bottom of cab above end trucks, lettering is 
rubberstamped, @ #2542 Betsy Ross vista domes, 2544 Molly Pitcher Pullmans, 2541 Alexander Hamil-
ton obsv, C6-7.

277. 10 PORSCHE MODELS, die cast, Ebbro 885 & 886 models, Exem EXR1016 & EXRLM011 models, 
Schuco 27003, Model Best 9065, Starter Car T181, MiniChamp 2339, Onyx XLM99073, 9 orig boxes only, 
C8-9.

278. AMERICAN FLYER 646 FLOODLIGHT CAR, S ga, green generator, chrome searchlight, ca 1950, 
orig box minor wear, C7-8.

279. 4 BROOKLIN VEHICLES, BRK 42X 1952 Ford F1 Alka Seltzer Panel Van, BRK 19 1955 Chrysler 
C300, BRK 53 1955 Hudson Bay Chevy Carrier Pick Up, BRK 20 1953 Buick Skylark, orig boxes & inserts 
worn, C8-9.



280. ACE TRAINS 60008 PACIFIC LOCO & TENDER, O ga, 2-rail, Dwight D Eisenhower loco, tender, 
orig box & insert, C9.

281. 2 DINKY PETROL PUMPS, 781 Esso Pump Station, 49 Petrol Pumps & Oil Bin, orig boxes worn, 
C5-7.

282. 6 TOOTSIETOY VEHICLES, 116 Ford Roadster, 111 Ford Sedan, 234 Tank Truck, 114 Ford Convert-
ible Coupe, 234 Hook & Ladder, 239 Station Wagon, C4-5.

283. LIONEL 30166 COCA COLA TRAIN SET, O ga, 5-car set, w/track & transformer, factory sealed in 
orig set box, C10.

284. 5 DINKY VEHICLES, 35D Petrol Tank, 25B Covered Wagon, tires replaced, 25S 6-wheel Wagon, 34B 
Royal Mail Van, restored, 24H Fire Engine, C4-6.

285. MARX NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 635 Mercury loco & tender, copper nose, w/tender, 657 
CQ Toledo Pullman, 658 CQ Detroit obsv, C6-7.

286. 6 CRESCENT RACE CARS, 1287 Connaught, 1284 Mercedes, 1288 Cooper Bristol, 1289 Gordini, 
1285 BRM, 1290 Maserati, C6-7.

287. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, 21100 Atlantic loco & tender, w/orig boxes, minor wear, 
24540 NH pipe car, w/incorrect orig box, C7-8.

288. 3 BROOKLIN AUTOS, BRK 81 1936 Pierce Arrow 1501 Sedan w/figure, BRK 81 1936 Pierce Arrow 
1601 Sedan w/figure, BRK 80 1937 Pierce Arrow Travelodge, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

289. ACE TRAINS CORONATION CAR SET, O ga, 6 coaches, orig box & inserts, C9.

290. 4 DINKY VEHICLES, 105 Triumph TR2, 143 Ford Capri, 187 Karmann Ghia, 181 Volkswagen, orig 
boxes rough, C7-8.

291. 4 TOOTSIETOY GRAHAMS, 616 Town Car, red & black, Taxi, orange & black, 612 Coupe, 2-tone 
green, Bild-A-Car Roadster, red & black, solid axles, all tires are worn, C5-6.

292. HOBBY HORSE PRODUCTS PRESS, cast iron, w/punches, cups, E-unit vise, tools & manuals, C7-
8.

293. CORGI #48 PINDER JEAN RICHARD CIRCUS SET, missing gorilla figure, orig box & insert minor 
wear, C8.

294. LIONEL 736 LTS BERKSHIRE SET, O ga, 736 loco, 736W PA tender, master carton, missing 1 end 
flap, loco & tender boxes have perforation, flaps intact, instruction sheet, ca 1961, C7.

295. 8 PAULS MODEL ART MINICHAMPS PORSCHES, die cast, 430065534, 926016, 430736901, 
430065662, 430063008, 430063060, 430069006, 430736900, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

296. AMERICAN FLYER WABASH TRAIN SET, S ga, 48100 diesel w/cars 48305, 48503, 48603, 48702, 
orig boxes & inserts minor wear, C8-9.



297. 4 BROOKLIN VEHICLES, BRK X2 1946 Lincoln Continental, BRK 9 1940 Ford Sedan Nutmeg Am-
bulance, BRK 14 1940 Cadillac V16 Convertible, BRK 9 1940 Ford Sedan Delivery Service, orig boxes & 
inserts worn, C8-9.

298. ACE TRAIN STTAION CANOPY KIT, O ga, kit is unassembled & complete, orig box minor wear, 
C9.

299. 4 DINKY VEHICLES, 30C Daimler, 2 #30B Rolls Royce, gray car has reproduction grille & tires, 
30D Vauxhall, all are restored, C5-9.

300. 5 TOOTSIETOY TRUCKS, 4630 Milk Truck, white, 4630 Milk Truck, red, restored, 4638 Mack Stake, 
tan & red, replaced tires, 192 Dairy Set, yellow & white, all couplers intact, 802 Dairy set, light blue & 
white, set is restored, lot has some worn tires, C7-8.

301. LIONEL 11918 1997 SERVICE EXCLUSIVE SET, O ga, 6 piece set, factory sealed in orig set box, 
C10.

302. 2 DINKY TRUCKS, 958 Guy Warrior Snow Plough w/5 pipes, 1 pipe broken, 26A Willeme Log 
Truck, C6-7.

303. MARX TRAIN SET, O ga, litho tin, 494 Canadian Pacific loco, restored, 461 tender, 2 #558A Pull-
mans, 558A obsv, C5-6.

304. 7 PINK-KAR SLOT CARS, made in Spain, 1/32 scale, Auto Union, type C, CV026, 2 #CV033, 
CV036, CV016, CV011, 6 orig boxes only, minor wear, C7-8.

305. AMERICAN FLYER 790 TRAINORAMA, S ga, not used, orig packaging w/all flaps intact, box has 
minor wear, C8-9.

306. 5 BROOKLIN VEHICLES, BRK 76 1948 Ford F1 Pick Up, BRK 10 1949 Buick Roadmaster Sedanet, 
BRK 53X 1955 Chevy Camaro Pick Up, BRK 62 1955 Horse Trailer, Blue Grass Farms, orig boxes & in-
serts, C8-9.

307. MARKLIN 37113 GERMAN LOCO & TENDER, HO ga, digital, green, orig boxes & inserts, C8-9.

308. DINKY CAROUSEL STORE DISPLAY, 12 in diameter, 27 1/2 in tall, paper sign on top has been 
encased in plastic, this display holds 24 cars, C7-8.

309. 3 TOOTSIETOY 4630 FEDERAL VANS, Milk Van, red, Milk Van, orange, Laundry Van, blue, C5-7.

310. LIONEL BURLINGTON TRAIN SET, O ga, 3-rail, 8054 Burlington F3 power A & dummy A, 
chrome, w/cars 9588, 9575, 52143, 19128, 19105, 52062, orig boxes worn, C7-8.

311. 4 DINKY AUTOS, 106 Austin Atlantic, some chips & oxidation, 182 Porsche 356A, 40E Standard 
Vanguard, 506 Aston Martin, some small chips, C5-6.

312. 3 LIONEL 715 SUNOCO TANK CARS, O ga, all are professionally restored, C9.

313. 3 MARKLIN MERCEDES BENZ RACERS, die cast, ca 1976, 2 #11 Racers, 17 Record Car, all are 
repainted, the white car has flat tires, C6.



314. AMERICAN FLYER LOT, S ga, 764 Express Office, 585 Tool Shed, door replaced, 742 reversing 
Handcar, 1 chipped end stake, 740 Handcar, w/draw bar, 3 Tipple Cars, 1 orig box only, box worn & 
incom, C5-6.

315. 4 BROOKLIN VEHICLES, BRK 43B 1948 Packard 8 Woody, BRK 45X 1948 Buick Roadmaster Con-
vertible, BRK 76X 1948 Ford F1 Pick Up, BRK 69X 1946 Mercury Sportsman, orig boxes & inserts, C8-9.

316. MARKLIN 37254 FRENCH LOCO, HO ga, digital, orig box & insert minor wear, C8-9.

317. 4 DINKY AUTOS, 175 Hillman Minx, 171 Hudson, roof touched up, 154 Hillman Minx, roof faded, 
159 Morris Oxford, all are 2-toned, C5-6.

318. 4 TOOTSIETOY GRAHAMS, 806, 513, 2 headlights broken, 511, 1 broken headlight, 513, C5-6.

319. LIONEL 11745 US NAVY TRAIN SET, O ga, 6 pieces w/track & transformer, factory sealed in orig 
set box, C10.

320. 2 DINKY 944 LEYLAND OCTOPUS TRUCKS, Shell-BP and professionally customized Caltex ver-
sion, C7-8.

321. 3 LIONEL ACCESSORIES, O ga, 497 coaling station, orig box & insert, 3469 automatic dump, car, 
orig box, 3656 cattle car w/stockyard, orig box worn, 3472 milk car w/platform, orig box incom, C7-9.

322. 4 MARKLIN 15 MERCEDES BENZ RECORD CAR, die cast, ca 1936, 1 missing sliding cockpit cov-
er, 3 have die cast fatigue, 1 complete car is repainted, C4-6.

323. AMERICAN FLYER 374 & 375 T&P DIESELS, S  ga 374 power A diesel, 375 dummy A diesel, dum-
my unit has a small decal chip, ca 1954, orig boxes & wraps minor wear, C8.

324. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 23 1956 Ford Fairlane, BRK 25 1958 Pontiac Bonneville Convertible, 
BRK 26 1955 Chevy Nomad, BRK 28X 1958 Monarch Turnpike Cruiser, orig boxes & inserts minor wear, 
C8-9.

325. MARKLIN 37231 BELGIAN LOCO, HO ga, digital, orig box & insert minor wear, C8-9.

326. DINKY 962 DUMPER TRUCK, w/figure, orig box minor wear, C9.

327. TOOTSIETOY 5150 PLAYTIME SET, contains 111 Sedan, 114 Convertible Coupe, 1043 Camping Set, 
121 Pick Up, 113 Wrecker, orig set box minor wear, w/reproduction insert, C5-7.

328. LIONEL TRAIN SET, O ga, 8369 Erie Lackawanna diesel w/cars 16402, 19809, 16318, 6491, 16503, 
9229, 9035, 9321, 9383, orig boxes minor wear, C8-9.

329. 2 DINKY 23A RACERS, early versions w/no exhaust pipe, the blue & white is a lead version 
marked Liverpool, restored, orange car has 1 replaced green tire, C5-6.

330. LIONEL 916 TUNNEL, O ga, compostion, 24 in by 29 in, w/orange Lionel label on bottom, the tun-
nel is complete but has fallen in and is dirty, C8.

331. 5 MARKLIN RACERS, die cast, ca 1936, 2 #12 Auto Union, 14 Alfa Romeo, 2 Auto Union, pim-
pling, all are repainted, w/#1 Mercedes, tires worn, all 5 cars missing tin baseplates, C5-8.



332. AMERICAN FLYER CHESAPEAKE TRAIN SET, S ga, 48459 & 48460 diesels w/cars 48436, 48303, 
47783, 49400, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

333. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 41A 1959 Chrysler 300E, BRK 24A 1968 Ford Mustang Fastback, BRK 
21A 1964 Chevy Corvette Convertible, BRK 756 1960 Edsel Convertible, orig boxes & inserts minor 
wear, C8-9.

334. MARKLIN TRAIN SET, HO ga, 3022 E94 loco w/cars 43240, 43220, 2 #43210, 43260, 4157, 43231, 
43251, orig boxes & inserts minor wear, C7-9.

335. DINKY 752 GOODS YARD CRANE, orig box minor wear, C8-9.

336. 6 TOOTSIETOY VEHICLES, 238 Hose Car, 115 Ford Convertible Sedan, 230 LaSalle, 116 Ford Road-
ster, 237 Insurance Patrol, 235 Tank Truck, C4-5.

337. LIONEL 16859 GRAND CENTRAL TERMINAL, O ga, #1 of 250, w/lights, trim pieces sealed in 
bag, 32 by 18 by 16 in, orig box & insert, C9.

338. 3 DINKY AUTOMOBILES, 143 Ford Capri, 120 Jaguar E-type, 142 Jaguar Mark X, orig boxes minor 
wear, C8.

339. NEW MARX CANADIAN PACIFIC TRAIN SET, O ga, litho tin, 3003 CP loco & tender, 5194 com-
bine, 5191 & 5192 4-car sets, orig boxes & inserts, C8-9.

340. 2 TOY FOUNDERS KAISER CONVERTIBLES, plastic, 11 in long, beige car is windup working, w/
key, orig box worn, green car has paint embellishments, motor is windup not working, 1 windshield 
peg broken, C5-7.

341. AMERICAN FLYER 20083 DELUXE SF SUPER CHIEF SET, S ga, 470 PA, 471 PB, 473 dummy PA, 
960 Columbus combine, 2 #962 Hamilton vista domes, 961 Jefferson Pullman, 963 Washington obsv, set 
is satin silver w/red stripes, w/track, diesel horn & instruction, orig boxes are 5 digit, minor wear, orig 
set box has tape, C8.

342. 4 BROOKLIN VEHICLES, BRK 16A 1984 Dodge Pick Up CTCS, BRK 16 1935 Dodge Rescue Phil-
adelphia Bureau of Fire, BRK 90 1935 Plymouth Coupe, BRK 9 1940 Ford Ambulance Bureau of Fire, 
C8-9.

343. MARKLIN 37240 ITALIAN LOCO, HO ga, digital, orig box & insert minor wear, C8-9.

344. 5 DINKY TOYS, 410 Bedford Tipper, not working, 430 Commer Wrecker Breakdown Truck, chips 
on cab roof, 786 Dunlop Tire Rack, 428 Open Trailer, 289 Routemaster Bus, C5-6.

345. BARCLAY & HUBLEY SLUSH AIRPLANES, 3 Barclay Army Planes, 1 has bombs, Hubley Air-
plane, cast iron, 2 Hubley P40s, Hubley 3 B4s, 3 slush Airplanes, 1 repainted, 2 missing rubber tires, 
C4-6.

346. LIONEL TRAIN SET, O ga, Railscope 33000 diesel loco w/cars 19824, 16725, 9140, 16650, 16750, 
26237, 16515, orig boxes minor wear, C8-9.

347. 4 FRENCH DINKY AUTOS, 24X Ford Vedette, 547 Panhard, 24J Alfa Romeo, 24N Citroen, C6-7.



348. LIONEL 224E LOCO & TENDER, O ga, 224E loco, black, 2224W die cast tender, w/laminated in-
spection card, orig boxes rough, C7-8.

349. 3 MARKLIN RECORD CARS, die cast, ca 1936, 2 #16 Auto Union, 1 has die cast fatigue, other is 
repainted on orig chassis, 18 Bluebird Racer, surface oxidation spots, C3-5.

350. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga 290 Pacific loco & tender w/smoke & choo choo, 566 whis-
tling billboard, orig box worn, 3 #760 highway flashers, 639 box car, 716 operating hopper, paint on 
door worn, 634 searchlight, 759 bell danger signal, 640 hopper, 625 Shell tank, 630 caboose, C5-6.

351. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 35 1957 Ford Fairlane Skyliner, BRK 34 1954 Nash Ambassador, BRK 
30A 1954 Dodge Royal Convertible, BRK 53, 1955 Chevy Cameo, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

352. MARKLIN TRAIN SET, HO ga, digital, 3000 loco w/cars 4651, 48011, 4837, 4754, 4671, w/76515 
digital crane, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

353. DINKY 23B HOTCHKISS RACING CARS, 6 Hotchkiss Racers, 1 has replaced tires, play worn, w/
reproduction box, C4-5.

354. TOOTSIETOY ROAMER SET, 6015 Zephyr, silver, both front wheel struts are repaired, 1044 Roam-
er Trailer, silver, sliding door intact, 1 tire flat, trailer body has 4 hairline cracks, C5-6.

355. LIONEL 31758 JERSEY CENTRAL TRAIN SET, O ga, a remake of set 2270W, w/TMCC & Rail-
Sounds, factory sealed in orig set box, C10.

356. 3 DINKY VEHICLES, 283 Red Arrow Single Deck Bus, 198 Rolls Royce Phantom V, 152 Rolls Royce 
Phantom V, 2 orig boxes only, minor wear, C7-8.

357. 4 LIONEL SCALE FREIGHT CARS, O ga, 714 PRR box car, 3 #715 Sunoco tank cars, all are profes-
sionally restored, C7-9.

358. 4 MARKLIN RACERS, die cast, #1 Mercedes, contemporary version, #61 Mercedes, repainted, w/
rivet added to base, w/contemporary orig box, #11 Mercedes, contemporary version, #62 Auto Union, 
repainted, rivet added to base, C6-8.

359. AMERICAN FLYER TRAIN SET, O ga, 561 PA K5 loco, 558 tender, 2 #486 hoppers, 476 gondola, 
482 log car, 484 caboose, orig boxes except for loco & gondola, boxes have minor wear, C6-8.

360. 5 BROOKLIN LANDSDOWNE MODELS, LD3 1956 MG Magnette Z series, LD2 1957 Vauxhall 
Cresta E series, LDM17 1956 Willerby Vogue Caravan, LDM 8 1954 Triumph Renown Saloon, LDM 12 
1958 Austin A105 Westminster Vanden Plas, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

361. MARKLIN 37884 GERMAN LOCO & TENDER, HO ga, digital, gray, orig box & insert minor wear, 
C8-9.

362. DINKY CATALOGS, 1963 USA, 1954/55 USA, w/folds, 1955 USA, 1961 French, 1958 USA, 1963 
Gilbert, shows 1 page of Dinky toys, 1966 French, 1966 English, 1961 Canada, clean copies, C6-8.

363. 4 TOOTSIETOY MACK TRUCKS, 802 Domaco, 2 #801 Express Trucks, 805 Dairy Truck, all have 
been restored, C8.



364. LGB 21988 CIRCUS TRAIN, G ga, set contains loco, 2 flat cars w/vehicles, 3036 coach, 4036 cage 
wagon, 4059 flat w/autos, 2 #5027 circus animals, 4291 coke car, orig boxes & inserts minor wear, C8.

365. 5 DINKY VEHICLES, 2 #38A Frazer Nash, 38F Jaguar, restored, 38D Alvis, 38C Lagonda, 4 wind-
screens replaced, C4-6.

366. MARX TRAIN SET, O ga, litho tin, 597 Commodore Vanderbilt loco, green, 551 NYC tender, 572A 
airplane on flat car, 567 dump car, 563 lumber car, 694 NYC caboose, C4-6.

367. 11 DINKY CHRYSLER AIRFLOW VEHICLES, 2 #34A Royal Air Mail Service, 5 #22G streamlined 
Tourer, these cars are white metal copies of the originals, 3 DGM 30A Chrysler, 1 has chipped bumper, 
Buccaneer assembled kit, w/flat tires & a broken headlight, C7-9.

368. AMERICAN FLYER 21920 MISSOURI PACIFIC PA LOCO, S ga, 1 paint chip above headlight, plas-
tic steps, ca 1964, C7.

369. 4 BROOKLIN VEHICLES, BRK 32A 1953 Studebaker, BRK 91 1951 Ford Victoria, BRK 42 1952 Ford 
F1 Ambulance, BRK 68 1954 Chevy BelAir, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

370. MARKLIN 3720 GERMAN LOCO, HO ga, digital, orig box & insert, C8-9.

371. 5 DINKY AUTOS, 170 Ford Sedan, 157 Jaguar, 152 Austin Devon, 159 Morris Oxford, 161 Austin 
Somerset, yellow touched up, all are 2-toned, C4-5.

372. 6 TOOTSIETOY VEHICLES, 4629 Yellow Cab, green, 4640 Mack Tanker, orange & red, 4641 Tour-
ing, blue, 4653 Water Tower, red & yellow, 4665 Model A Sedan, blue, 4570 Model T Touring, orange, 
C5-7.

373. LGB 20301 US THE BIG TRAIN SET, G ga, loco, 2 coaches, track & transformer, orig box & insert 
some wear, C8.

374. DINKY 923 HEINZ BIG BEDFORD VAN, orig box minor wear, C7.

375. LIONEL 1464W DIESEL 3-CAR PULLMAN SET, O ga, 2033 UP AA Alco diesels, 2421 Maplewood, 
2422 Chatham, 2423 Hillside, cars are all silver, ca 1953, C6.

376. 4 SOLIDO RACE CARS, 122 Ferrari, 117 Porsche F2, 116 Cooper 1500, 131 V8 BRM, 2 orig boxes 
only, minor wear, C7-8.

377. AMERICAN FLYER SOUTHERN PACIFIC SET,  S ga, 48000 powered diesel, 48002 dummy, w/cars 
48400, 48500, 48600, 48516, 48501, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

378. 4 BROOKLIN LANDSDOWNE AUTOS, LD7 1954 Ford Zephyr Zodiac, LDM14 1963 Singer Ga-
zelle, LD1 1958 Austin Healy Sprite Mk 1 Frogeye, LDM 7X 1953 Ford Zephyr Six Monte Carlo Winner, 
orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

379. 4 MARKLIN CAR SETS, HO ga, 4081 Texas & Pacific F7 B unit, 4289 Tegernsee 2-car set, 41771 & 
41772 InterCity Night Talgo car sets, orig boxes & inserts, C8-9.

380. 4 DINKY VEHICLES, 133 Cunningham, 108 MG, 109 Austin Healey, 111 Triumph, driver has paint 
chip, 2 orig boxes only, minor wear, C7.



381. TOOTSIETOY SPEEDWAY BLUEBIRD RACERS, 2 #4 in gold, 1 has a broken fairing, #2 in red, 1 
broken fairing, #5 in purple, #3 yellow, #7 green, #5 red, C4-5.

382. 3 DINKY VEHICLES, 2 #24B Limousines, 1 has reproduction chassis, both are restored, 24H Sports 
Tourer, incomplete chassis, repainted, C6-8.

383. LIONEL 397 COAL LOADER, O ga, 1st version, ca 1948, red tray has flaking paint, plastic deflector 
cracked, yellow motor cover has decal wear, C5.

384. 16 SOLIDO AUTOS, 1:43 scale, 3 #49 Porsche 928, 26 Ford Capri Rallye, 5 #24 Porsche Carreras, 4 
#63 Porsche 911, 2 #68 Porsche 934, 1051 Porsche 924 Turbo, orig boxes worn, C8-9.

385. AMERICAN FLYER 5300T MINERS WORK TRAIN, S ga, 740 handcar w/edge wear on decal on 1 
side, w/draw bar, 3 tipple cars, w/track & transformer, orig boxes & set box minor wear, C7-8.

386. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 28 1957 Mercury Turnpike Cruiser, BRK 41 1959 Chrysler 300E Con-
vertible, BRK 13A 1957 Ford Thunderbird Convertible, BRK 116 1957 Ford Continental MKII, orig boxes 
& inserts minor wear, C8-9.

387. MARKLIN 37131 SWISS LOCO, HO ga, digital, orig box & inserts minor wear, C8-9.

388. 9 DINKY RACERS, 2 #23C Mercedes Benz, 23S Streamlined Racer, 2 #23E Speed of the Winds, 2 
#23D Auto Unions, 1 has flat tires, 2 #23B Hotchkiss, C4-5.

389. CORGI CHIPPERFIELD CIRCUS VEHICLES, 97896, 97022, 96744, 14201, 07202, and sets 1 & 2 Cir-
cus Figures, orig boxes, C8-9.

390. 4 DINKY VEHICLES, 24N Traction Avant, w/tin bumpers, 24K Peugeot 402, partially repainted, 
missing tin bumper, 2nd version w/baseplate, 22B Sports Coupe, 24H Streamlined Saloon, both are 
white metal recasts, C5-7.

391. LIONEL 6414 AUTOMOBILE TRANSPORT CAR, O ga, yellow cars w/gray bumpers, car is unrun, 
orig box minor wear, C9.

392. 5 SOLIDO RACE CARS, 182 Ferrari 512S, 36 Porsche 914/6, 177 Ferrari 312P, 16 Ferrari Daytona, 
176 McClaren Can-Am, wing broken, orig boxes minor wear, C7-9.

393. AMERICAN FLYER ROCKET TRAIN SET, S ga, 474 loco, twin motors, silver paint, 1 broken horn, 
2 #962 Hamilton vista domes, 963 Washington obsv, end cracked, 960 Columbus combine, red stripe, 
961 Jefferson coach, C5.

394. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 6 Factory Special 1953 Buick Skylark, BRK 110 1952 Chrysler Imperial 
Newport, BRK 113 1954 Hudson Hornet, BRK F-S 03 1956 Plymouth Fury, orig boxes & inserts, C8-9.

395. 2 MARKLIN GERMAN LOCOS, HO ga, 3496 Presentation BR96 loco, gold, 33186 K.Bay.Sts loco & 
tender, blue, both are digital ready, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

396. 4 DINKY VEHICLES, 106 Austin Atlantic, 102 MG Midget, 169 Studebaker Golden Hawk, 40E 
Standard Vanguard, C6-8.



397. T-REPRODUCTIONS BUDDY L 1001 CABOOSE, painted pressed steel, 20 in long, red, w/shipping 
box, C9.

398. DINKY 501 FODEN DIESEL 8-WHEEL WAGON, some playwear chips on cab, orig boxes minor 
wear, C5-6.

399. LIONEL SOUTHERN TRAIN SET, O ga, 2356 power A, 2356 dummy A, some battery box corro-
sion, 2534 Silver Bluff, 2533 Silver Cloud, 2532 Silver Range, 2531 Silver Dawn obsv, C5-6.

400. 10 CHRYSLER AIRFLOWS, litho tin, 3 Japanese Airflows, 3 1/2 in, 1 blue, 1 light blue, 1 chrome, 
Lindstrom Airflow, 4 in, no motor, dented, Paya Airflow, 4 3/4 in, worn, Japanese copy of Lehmann 
Gnom, 4 in, 2 Airflows, blue & white, 2 in, Airflow, blue & yellow, marked US Zone, 2 1/2 in, windup 
working, Minic Airflow, green, 2 1/2 in, windup working, C4-6. 

401. AMERICAN FLYER TRAIN SET, S ga, 21158 Dockside switcher, 24029 SOM box car, 929 MP cattle 
car, 947 NP box car, 980 B&O box car, 933 B&O box car, 989 Northwestern box car, C6-8.

402. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 77 1959 Mercury Commuter Station Wagon, BRK 64A 1959 Ford Thun-
derbird Convertible, BRK 41A 1959 Chrysler 300 Convertible, BRK 72 1958 Shasta Arflyte Travel Trailer, 
orig boxes 7 inserts, C8-9.

403. MARKLIN TRAIN SET, HO ga, 3094 loco & tender, black, 4400F Airline Freight set, 4888, 4699, 
4890S, Zeppelin Museum box car, Tupolev box car, orig boxes minor wear, C7-8.

404. DINKY 948 MCLEAN TRACTOR TRAILER, small chips on cab, orig box minor wear, C7-8.

405. BUDDY L 1020 WRECKING CRANE, painted pressed steel, 36 in long, black, some surface oxida-
tion, C6-7.

406. 2 DINKY CONSTRUCTION VEHICLES, 975 Bucyrus Excavator, working, both eyelets on shovel 
are broken, rear sticker worn, 960 Albion Chieftain Concrete Mixer, C6-7.

407. MARX SEABOARD TRAIN SET, O ga, litho tin, 4000 electric loco w/dummy unit, both have sur-
face spiderwebbing, 2 #558A Montclair Pullmans, 558 obsv, cars have embossed windows, C5-7.

408. 4 SOLIDO RACERS, 2 #131 VI BRM, 135 Lola Climax, 117 Porsche F2, orig boxes minor wear, C7-8.

409. AMERICAN FLYER 21720 SANTA FE B UNIT, S ga, loco numbered 485, single rivet steps, ca 1957, 
orig box minor wear, C7-8.

410. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 89B 1949 Checker NY Taxi, BRK 89 1949 Checker Limousine, BRK 87 
1949 DeSoto Station Wagon, BRK 65 1947 Wesley Slumbercoach Trailer, orig boxes & inserts, C8-9.

411. MARKLIN 3734 SWISS LOCO, HO ga, digital, orig box & insert minor wear, C8-9.

412. 4 DINKY RACE CARS, 230 Talbot Lago, 231 Maserati, 235 HWM, faded, 239 Vanwall, orig boxes 
minor wear, C5-7.

413. BUDDY L INDUSTRIAL TRAIN, painted pressed steel, 51 loco, 1 chip on flanged wheel, 52 stake 
car, 51 coal gondola, 56 Rocker dump, 53 rack car, 55 ballast car, all couplers intact, decals have minor 
wear, w/12 pieces of #71 curved track, C5-6.



414. 4 DINKY VEHICLES, 290 Double Decker Bus, 253 Daimler Ambulance, 440 Studebaker Tank Truck, 
421 Hindle Smart Helecs, 2 orig boxes only,  minor wear, C6-7.

415. LIONEL 2355 WESTERN PACIFIC AA DIESELS, O ga, 2368P & 2368T AA diesels, minor nose decal 
wear, C6.

416. 4 SOLIDO CARS, die cast, 113 Fiat, 100 Jaguar, paint chips, 151 Porsche, 134 Porsche, C6-7.

417. AMERICAN FLYER SOUTHERN PACIFIC SET, S ga, 48458 diesel w/cars 49204, 49105, 48300, 
49303, 49711, 49004, 49704, 49403, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

418. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 74XA 1947 Cadillac Convertible, BRK 83X 1947 Ford V8 Station Wagon, 
BRK 73A 1948 Oldsmobile Convertible, BRK 18B 1947 Packard Custom Super Eight, orig boxes & in-
serts, C8-9.

419. MARKLIN 37972 GERMAN LOCO & TENDER, HO ga, digital, orig box & insert minor wear, C8-9.

420. 5 DINKY VEHICLES, 24B Limousine, crack in chassis, restored, 24E Streamlined Tourer, die cast 
pops on chassis, 30G Caravan, glue repairs & touch up, 24A Ambulance, cracked & repaired chassis, 
25H Fire Engine w/Fireman, C4-7.

421. CORGI BILLY’S SMART CIRCUS, 824, 97891, 97897, 08671, 97300, orig boxes, C8-9.

422. DINKY 905 FODEN FLAT TRUCK W/CHAINS, orig box, C7-8.

423. LIONEL 2368 B&O AA DIESELS, O ga, 2368P power A, box rub on 1 fan, 2368C B unit, mising 1 
coupler, orig boxes minor wear, B unit box is incom, C6-7.

424. 2 CMC PORSCHE 550 SPYDERS, die cast, 1 red, other painted like James Dean’s auto, orig boxes & 
inserts minor wear, C8-9.

425. K-LINE K3270-5344W HUDSON LOCO & TENDER, O ga, w/whistle & smoke, orig boxes & in-
serts, C9.

426. 4 BROOKLIN AUTOS, BRK 16A 1935 Dodge Van City Ice Delivery, BRK 133 1934 Buick Coupe, 
BRK 16 1936 Dodge Van Canada’s Greatest Collectors, BRK 4 1934 Chevy Coupe, orig boxes & inserts 
minor wear, C8-9.

427. MARKLIN 37095 GERMAN LOCO, HO ga, digital, orig box & insert, C8-9.

428. DINKY 23A TRADE PACK, 6 Racers, 1 is partially repainted, orig box, C4-8.

429. CORGI CHIPPERFIELD CIRCUS VEHICLES, 17801, 97957, 97092, 31902, 96905, 07202, 97896, orig 
boxes, C8-9.

430. 2 DINKY TRUCKS, French 34B Berliet Container Truck, w/door, orig box rough, 915 AEC Flatbed 
Truck, orig box minor wear, C7-8.

431. MARX MERCURY NYC TRAIN SET, O ga, litho tin, 635 Mercury loco, gray, 551 NYC tender, 2 
#2701 NYC Pullmans, 5024 NYC baggage, 2 #2702 NYC observations, C5-7.



432. 2 CMC MERCEDES VEHICLES, die cast, 1936 Mercedes Benz 500, The Black Prince, orig boxes & 
inserts minor wear, C7-8.

433. K-LINE RINGLING FREIGHT CAR SET, O ga, 6165, 6487, 7208, 6861, 6487, orig boxes & inserts 
minor wear, C8-9.

434. MARKLIN NORWEGIAN TRAIN SET, HO ga, 3324 loco w/3 #4164 coaches & 3 #4165 coaches, 
orig boxes & inserts minor wear, C7-8.

435. 2 DINKY TRUCKS, 431 Guy 4-ton Lorry, play worn, 965 Euclid Rear Dump Truck, orig boxes minor 
wear, C6.

436. CORGI CHIPPERFIELD CIRCUS VEHICLES, 31703, 31901, 11201, 97022, 97886, 97303, orig boxes & 
inserts, C8-9.

437. 4 DINKY TROJAN VANS, 455 Brooke Bond Tea, 454 Cydrax, 452 Chivers Jellies, 451 Dunlop, C5-6.

438. LIONEL 224 LOCO & TENDER, O ga, 224 loco, missing 1 jewel, 2224W die cast tender, C7.

439. 12 POLISTIL & POLITOYS VEHICLES, Polistil McLaren, Porsche Carrera, Porsche Can Am, Lola 
Can Am, Porsche Carrera, Porsche 904, Politoys Chaparral, Ford Lola GT, Lola type 222, Lola L&M 260, 
Ford Mirage, BRM Can Am, orig boxes & inserts minor wear to worn, 1 box window broken, C7-9.

440. K-LINE CIRCUS TRAIN SET, O ga, Ringling Bros & Barnum & Bailey, 691-5307, 66562, 662-503, 2 
#81024, 66563, 6810, 613-5301, 763-5301, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

441. MARKLIN 37261 DUTCH LOCO, HO ga, digital, orig box & insert minor wear, C8-9.

442. 2 CORGI CAMPER VANS, 420 Ford Airborne, 508 Holiday Camp Special Commer Bus, orig boxes 
minor wear, C8-9.

443. CORGI PINDER CIRCUS VEHICLES, 71402, 70301, 16801, 74301, orig boxes & inserts, C8-9.

444. DINKY 941 FODEN MOBILGAS TANK TRUCK, red, some decal chips, orig box worn, C6.

445. 3 LIONEL SCALE FREIGHT CARS, O ga, 2 #716 B&O hoppers, 1 has paint chips & scratches, 714 
PRR box car, C6-8.

446. 2 FORD SEDANS, litho tin, 5 1/4 in long, 1 has worn body, steering mechanism intact, windup not 
working, other has good body but no steering mechanism, windup working, C4-6.

447. K-LINE 1105 COCA COLA SET, O ga, 2225 loco, 3 Heavy Haulers flats w/trucks, 2 TTAX cars, 6150 
caboose, 40111 Bottling Building, 40311 Suburban Station, orig boxes & inserts minor wear, C8.

448. MARKLIN 0050 50TH ANNIVERSARY SET, HO ga, contains passenger & freight sets, orig box & 
inserts minor wear, C8-9.

449. 4 DINKY VEHICLES, 172 Pontiac Parisienne, some paint wear & chips, working, orig box worn, 
715 Beechcraft Baron, orig box & insert, 475 Model T Ford, 198 Rolls Royce Phantom V, orig box minor 
wear, C7-8.



450. CORGI CHIPPERFIELD CIRCUS VEHICLES, 14201, 97915, 97888, 97886, figure sets 1 & 2, orig 
boxes & inserts, C8-9.

451. DINKY 972 LORRY MOUNTED CRANE, 2 tires flat, orig box worn, C7.

452. LIONEL 1464W DIESEL 3-CAR PULLMAN SET, O ga, 2023 UP AA Alcos, gray roofs, 2421 Ma-
plewood, 2422 Chatham, 2423 Hillside, cars are silver, 6019 billboards, ca 1951, orig master carton w/
inserts for locos, orig car boxes, obsv box has 1 torn tuck flap, all boxes have Lionel paper wrap, orig set 
box worn & has torn corner, C7-8.

453. 8 PAULS MODEL ART MINICHAMP PORSCHES, die cast, 02004497, 02004797, 02004297, 
02004197, 92994697, 02004597, 02004397, 1 unnumbered, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

454. K-LINE CIRCUS TRANSPORT SET, O ga, K2249 diesel w/cars K643-5301, K69009, K691-5305, 
K691-5304, K691-5303, K691-5302, K642-5301, K691-5301, K69003, K691-5503, orig boxes & inserts, C8-9.

455. MARKLIN 37241 DUTCH LOCO, HO ga, digital, orig box & insert minor wear, C8-9.

456. DINKY ADVERTISING SIGN, wood w/plastic front, 24 1/2 by 10 1/2 by 4 1/4 in, modern issue 
w/remote control lights & controller, C8.

457. CORGI PAT COLLINS FAIR VEHICLES, The Showman’s Range, 24801, 24401, 16502, 16101, 06601, 
0901, orig boxes & inserts, C8-9.

458. 5 DINKY RACE CARS, 2 #23D Auto Unions, 23B Renault, 23C Mercedes, 23B Hotchkiss, all are 
restored, C8.

459. LIONEL 1924 LOCO & TENDER, std ga, loco is a custom body on Lionel 6 or 7 chassis, w/Corpo-
ration reverse plate, w/added valve gear, 16 in long, 6 1/2 in tall, large wood steam chest, PA tender on 
10 series trucks, 10 in long, 6 in tall, impressive homemade set, C6-7.

460. 8 PAULS MODEL ART MINICHAMP PORSCHES, die cast, 020022, 430736984, 02024, 020021, 
02006510, 02006610, 020012, 020012, orig boxes & inserts minor wear C8-9.

461. K-LINE PROCTOR & GAMBLE TRAIN SET, O ga, 1990 S-2 diesel, 22050 Heavy Hauler, w/cars 
101872, 91951, 91651, 101681, 12186, orig boxes minor wear, C8-9.

462. 3 MARKLIN PASSENGER CAR SETS, HO ga, 43259 & 43258 Berlin to Hamburg sets, 43229 50th 
Anniversary of Parliament set, orig boxes & inserts, C8-9.

463. 13 CORGI VEHICLES, 385 Porsche, 314 Ferrari, 2 #156 Cooper Maserati, 154 Ferrari, 155 Lotus, 2 
#151 Lotus, 220 Impala, 303 Mercedes, 233 Heinkel, 509 Porsche, 316 Ford, 2 orig boxes only, C6-8.

464. CORGI JOHN CODONA PLEASURE FAIR VEHICLES, 27801, 16501, 15901, 21701, 27602, 12601, 
orig boxes & inserts, C8-9.

465. LIONEL RDC BUDD CARS, O ga, 404 mail car, 400 passenger car, both are powered, orig 400 box 
w/insert, orig boxes minor wear, C7-8.



466. 15 BUBMOBILE VEHICLES, 1:87 scale, ltd edition, Pittsburgh Grand Prix Mercedes, 11 Porsche 911 
Carreras, 3 different varieties, VWTI Renn Transporter w/Porsche Spyder, 250 GTO, BMW 328, Porsche 
906, GT40 street version, GT40 LeMans, Auto Union, Avus Streamline, orig boxes & inserts, C9.

467. K-LINE 1911 US ARMY TRAIN SET, O ga, 6 piece train set w/track & transformer, orig set box & 
inserts minor wear, C8-9.

468. MARKLIN 2681 KAISER WILHELM COACHES, HO ga, digital, 2 different salon car sets, orig box-
es & inserts, some have water damage that hasn’t effected the trains, C8-9.

469. CORGI PINDER JEAN RICHARD CIRCUS VEHICLES, 16801, 55401, 70301, 73301, 71402, orig box-
es & inserts, C8-9.

470. MTH RAIL KING LIONEL TCA TRAIN SET, 30-2172-1 TCA Alco ABA diesel set w/passenger cars 
52106, 52274, 52191, 52085, 52250, 52155, 52220, 52062, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

471. 7 DIE CAST CORVETTE MODELS, Brooklin #21 & #68, Super Car #3, Auto Art 51051, 5102, 51061, 
51001, orig boxes, C8-9.

472. K-LINE SOUTHERN PACIFIC TRAIN SET, O ga, 2235 Southern MP15 diesel w/cars 6213, 5511, 
6417, 6491, 5320, 5313, 5626, 682-2031, orig boxes minor wear, C8-9.

473. 2 MARKLIN GERMAN BR3.10 LOCOS & TENDERS, HO ga, 3089 in red, 3094 in black, orig boxes 
& inserts minor wear, C8.

474. LIONEL TRAIN SET, O ga, 8850 Penn Central GG1 electric loco, w/cars 19173, 19174, 19172, 19175, 
orig boxes minor wear, C8-9.

475. SCHUCO PICCOLO LOT, 1:90 scale, 05891, 01622, MAN Transporter, 01921, 05081, 01691, 01671, 
77430, 05191, 01361, 01251, 05641, 01391, 01341, 05031, 01681, 01581, 01181, 01191, 05481, 05831, Porsche 
Spyder, w/6 HO cars, orig boxes & inserts, C9-10.

476. K-LINE TRAIN SET, O ga, 2217 diesel loco, 6717A 4-Pac set, w/cars 6802, 6613, 6851, 6216, 6216, 
6851, orig boxes minor wear, C8-9.

477. MARKLIN 36861 GERMAN LOCO, HO ga, digital, orig box & insert, C8-9.

478. LIONEL W&ARR THE GENERAL TRAIN SET, O ga, 8701 General loco & tender, w/cars 18407, 
9553, 12708, 18403, 2710, 12974, 9551, 9552, orig boxes & inserts minor wear, C8-9.

479. 4 OTTO VALLASTRO SR WOOD AUTOS, handcarved from balsa blocks, 94 1935 AirFlow, 6 1/2 in, 
missing rear bumper, 144 1947 AirFlow, 7 in, broken front bumper tip, 610 1952 Henry J, 6 1/4 in, miss-
ing front bumper, 106 1937 Pierce Arrow Trailer, 8 1/2 in, all are signed on the bottom, w/1 picture, this 
man has a book written his cars, C6-8.

480. K-LINE 1226 COCA COLA NOSTALGIC SET, O ga, 5 piece set w/track & transformer, orig set box 
minor wear, C8.

481. MARKLIN 26831 ROTARY SNOW PLOW, HO ga, digital, orig box & insert, C9.



482. LIONEL SANTA FE TRAIN SET, O ga, 8755 SF U36B w/cars 9319, 9280, 9449, 7712, 9287, 9873, 
7781, 9287, orig boxes minor wear, C8-9.

483. 7 SCHUCO VEHICLES, 6010 Akustico, 6030 Studio Auto Union, these 2 have orig boxes & inserts, 
3055 Varianto Shell Tank set, 1037 Porsche & 1043/1 Mercedes Micro Racers, orig issues, 2 #1050 Studio 
Mercedes, made in US Zone, all are windup working, C6-9.

484. K-LINE TRAIN SET, O ga, 2321 NYC S2 diesel w/cars 5715, 6155, 6620, 5319, 9239, 661-1511, all 
trains are from Marx molds, orig boxes minor wear, C8-9.

485. MARKLIN 34988 GERMAN LOCO & TENDER, HO ga, digital, orig box & insert minor wear, C8-9.

486. LIONEL TRAIN SET, O ga, 8551 PA Little Joe w/cars 9147, 9855, 63521, 9262, 9261, 9875, 9700, orig 
boxes minor wear, C8-9.

487. 4 RACE CARS, Hubley 22 Racer, die cast & cast iron, 7 1/2 in, Racer, aluminum, 9 1/4 in, Roach 
Indy Racer, aluminum, 10 in, Racer, die cast, 7 in, C5-6.

488. K-LINE CIRCUS TRAIN SET, O ga, Ringling Bros & Barnum & Bailey set, 21649, 22243, 6487, 6861, 
22244, 22238, K7041-2111, 22126 expansion pack, orig boxes minor wear, C8-9.

489. LIONEL 6464 BOX CAR SETS, 19247, 19257, 19266, 19272, 19276, orig boxes minor wear, C8-9.

490. 18 RUBBER CHRYSLER AIRFLOWS, 8 Sun Rubber SA02 1934 DeSoto Sedans, 4 in, 3 Sun Rubber 
SA04 1936 teardrop Sedans, 5 1/2 in, 1 has tow hoop, Toyco Streamlined Coupe, 4 in, Sun Rubber ST06 
Streamlined Bus, 2  1934 Chrysler Airflows, 5 1/8 in, 3 1934 DeSoto Airflows, 5 in, lot has some chips & 
cracks, C4-7.

491. K-LINE CIRCUS SET, O ga, K83-0073-1, K83-0096-3, K85-1884, K83-0095, K830080-2, K83-0094, 
K83-0072-1, K83-0093, K4416-0100, orig boxes minor wear, C8-9.

492. 6 MOBIUS RACERS, die cast, made in Germany, unpainted, 3  W125 Monza style Mercedes Racers, 
W196 streamlined Mercedes, W196 Mercedes, chipped decals, Ferrari 500, C6-7.

493. LIONEL TRAIN SET, O ga, 38606 Southern Pacific loco & tender, w/cars 36557, 29952, 15091, 29203, 
19953, 52051, 17889, 19955, orig boxes minor wear, C8-9.

494. 7 CRESCENT TOY RACE CARS, 2 #1285 Grand Prix BRM MK2, 1290 Maserati, 1291 Aston Martin, 
1289 Gordini, 1284 Mercedes, 1286 Ferrari, lot has some paint chipping, C6-7.

495. K-LINE CIRCUS CARS, O ga, 69009, 643-5301, 2625-01, 642-5301, 691-5305, 691-5304, 691-5303, 
69003, 69002, 691-5306, orig boxes minor wear, C8-9.

496. 4 CIJ AUTOS, 4/48 Renault 4CV, reissue w/orig box, 2 3/15 Chrysler Windsors, green one has mi-
nor paint chips, 3/2 Etoile Filante, paint chips, C6-9.

497. LIONEL BOX CARS & GONDOLAS, O ga, 29413, 26062, 26745, 26723, 52384, 29953, 26791, 17412, 
52262, 52187, orig boxes minor wear, C8-9.



498. 21 SLUSH DIE CAST VEHICLES, KTV84, 3 1/2 in, Barclay, 4 1/4 in, CAW, 3 7/8, LWM, 4 in, CAW, 
3 7/8, green Coupe, 4 1/8 in, 5 Barclay Kaisers, 1 orig, 3 are reproductions, 1 is a resin copy, Barclay, 5 
7/8 in, 2 Barclays, 3 3/4 in, 2 Tip Top, 2 7/8 in, LWM, 3 3/4 in, Barclay, 3 1/2 in, Barclay, 6 1/4 in, C4-8. 

499. LIONEL 11716 LIONELVILLE CIRCUS SPECIAL SET, O ga, factory sealed orig set box minor wear, 
C8-9.

500. 4 MEBETOYS AUTOS, 2 #A25 Porsche Carrera, w/1 orig box only, 6602 Astro Corvette, C6-8.

	




